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افتتاح طرح توسعه و فاز دوم شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر
با حضور وزیر جهاد کشاورزی

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: با حضور دکتر غلامرضا نوری قزلجه، 
وزیر جهاد کشاورزی، نمایندگان مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی، 
مدیران ستادی وزارتخانه جهاد کشاورزی، فرماندار ملایر، رضا بهراملو 
مدیر کل جهاد کشاورزی استان همدان، علیرضا زنگنه مدیر جهاد 
کشاورزی ملایر و جمعی از مدیران اجرایی، فاز دوم کارخانه تولید 

بستنی »به لبن پارسیان ملایر« مورد بهره برداری قرار گرفت.
هفته گذشته "غلامرضا نوری قزلجه"، وزیر جهاد کشاورزی، 
به دعوت احد آزادی خواه، نماینده مردم ملایر در مجلس شورای 

اسلامی، به این شهرستان سفر کرد.
هدف از این سفر، بازدید میدانی از ظرفیت ها و طرح های 
کشاورزی منطقه، افتتاح و بهره برداری از طرح توسعه و فاز دوم 
شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر)تولیدکننده انواع بستنی(، 
بررسی مسائل و چالش های بخش کشاورزی شهرستان و حمایت 
از تولیدکنندگان و فعالان این حوزه اعلام شده است. این حضور، 
فرصتی برای پیگیری مطالبات کشاورزان و تقویت زیرساخت های 

تولید در شهرستان ملایر به شمار میرود.

■ عرضه "محصولات برند کارولین"
به همه استانهای کشور

مدیرعامل و مالک شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر ، در حاشیه 
این مراسم گفت: این شرکت کلا با سرمایه شخصی در سال ۱۳۹۷ 
شروع بکار کرد و پس از خریداری دستگاه ها در شش ماهه اول سال 

۱۴۰۴ فعالیت خود را رسماًً آغاز کرد.
محمدرضا زهره وندی در جمع خبرنگاران، با بیان اینکه تورم موجود 

باعث شد برای ادامه کار نیازمند تامین نقدینگی و دریافت تسهیلات 
شویم، اظهارکرد: سرمایه اولیه ما ۴۰۰ میلیارد تومان بوده است.

وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر حدود ۷۰ پرسنل بیمه شده 
به طور مستقیم و حدود ۳۰۰ نفر به طور غیرمستقیم در این  واحد 

تولیدی مشغول به فعالیت هستند.
زهره وندی با بیان اینکه در یک شیفت کاری ۲۵ تن انواع بستنی 
تولید میشود، ادامه داد: اگر سطح تولید را به ۳ شیف افزایش بدهیم 

میزان تولید به ۷۵ تن می رسد.
وی با اشاره به اینکه محصولات تولیدی ما به اکثر استانهای 
کشور، صادر می‌شود، به عنوان نمونه 30 درصد محصولات در استان 

سیستان و بلوچستان عرضه میشود.
مدیرعامل شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر، با بیان اینکه از نظر 
بازار تولید و خرید محصولات هیچگونه مشکلی نداریم، ادامه داد: 
یک طرح توسعه در دست اقدام داریم ، مهمترین مشکل اصلی ما در 

حال حاضر تامین سرمایه در گردش است.
زهره وندی با بیان اینکه در حال حاضر به ۲۰۰ میلیارد تومان 
سرمایه‌ در گردش نیاز داریم ، گفت: در صورت تامین این مبلغ تا ۳ 

سال آینده برای بیش از ۲۶۰ نفر اشتغالزایی میشود.
زهره وندی خاطرنشان کرد: این واحد صنعتی با مساحت کل 4500 
متر مربع 3500 متر مربع زیربنا، با سرمایه گذاری کل چهار هزار میلیارد 

ریال )شامل3400 میلیارد ریال سرمایه ثابت( راه اندازی شده است.
وی ادامه داد: ظرفیت تولید سالانه این مجموعه ۹ هزار تُنُ 
انواع بستنی یخی و بستنی بر پایه شیر است که نقش مهمی در 

توسعه صنایع غذایی استان دارد.
زهره وندی گفت: بهره برداری از این طرح برای 70 نفر اشتغال 
مستقیم ایجاد کرده و گامی مؤثر در مسیر توسعه صنایع تبدیلی و 
ارزش افزوده در بخش کشاورزی شهرستان ملایر محسوب می شود.

وی با اشاره به اینکه محصولات ما در شرکت به طعم لبن 
پارسیان با برند »کارولین« عرضه میشود، افزود: ۳۰ رقم انواع 
بستنی تولید می کنیم که در صورت اجرای طرح توسعه این 

ارقام به ۶۰ مورد افزایش می یابد.
زهره وندی با بیان اینکه مواد اولیه و شیر مورد نیاز شرکت را از ملایر 
تامین می کنیم، افزود: مشکلی برای تامین مواد اولیه نداریم، فقط از 
مسئولین انتظار حمایت مالی و تامین تسهیلات و سرمایه در گردش داریم.

مدیرعامل و مالک شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر، در رابطه 
با مشکلات و مطالبات این کارخانه از وزیر جهاد کشاورزی، گفت: 
مهمترین مشکل کارخانه به علت مشکلات مالی بر اثر تورم ایجاد 

شده و صعود قیمت های تجهیزات و مواد اولیه به وجود آمده است.
وی افزود: اینجانب مجبور به ستفاده از تسهیلات توسعه و بانک 
کشاورزی شده ام که به علت تاخیر افتادن در فعالیت شرکت، 
متاسفانه قسمتی از تسهیلات معوق گردیده که طی نامه ای جزئیات 

آن را تقدیم مسئولین محترم نموده ام. 
وی با بیان اینکه از نمایندگان مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی 
و وزیر جهاد کشاورزی درخواست داریم که در این زمینه تدابیری 

اتخاذ کنند که تسهیلات لازم در اختیار ما قرار بگیرد تا بتوانیم 
پایداری تولید خود را ادامه دهیم، افزود: مشکلات نقدینگی یکی از 

مهم ترین عوامل جلوگیری از افزایش تولید این کارخانه بوده است. 
زهره وندی خاطرنشان کرد: در حال حاضر این کارخانه در 
مدت ۶ ماه فعالیت خود توانسته است با ۱۰ درصد از کل تولید 
اِسِمی، به کار خود ادامه دهد چراکه "کمبود سرمایه در گردش" 

عامل اصلی مشکلات ما می باشد. 
وی ادامه داد: در صورت تامین سرمایه در گردش خواهیم توانست 
شیفت های کاری را به سه شیفت افزایش دهیم و برای ۲۶۰ نفر 
اشتغال زایی ثابت داشته باشیم که نقش مهمی در تامین معیشت 

خانواده های ملایری‌ها دارد. 
زهره وندی با تاکید بر اینکه هدف گذاری این شرکت برای سهم 
بازار خود به طور روزانه مورد ارزیابی قرار می گیرد، افزود: صادرات 
و ارتقای سطح کیفی و استاندارد محصولات تولید شده، از جمله 

اهداف راهبردی این شرکت به شمار می رود. 

■ تلاش برای ایجاد تحول در تولید محصولات
وی خاطرنشان کرد: در شش ماهه دوم سال که در فصل 
سرد پاییز و زمستان قرار می گیریم، تولید محصولات ما کاهش 
پیدا می کند به همین منظور این شرکت سعی دارد که با خرید 
تجهیزات جدید، تولیدات متنوعی متناسب با شش ماهه دوم 

سال در دست اقدام داشته باشد. 
زهره وندی از پیگیری های نمایندگان مردم ملایر در مجلس 
شورای اسلامی، استاندار همدان، فرماندار ملایر، مدیر کل 
سازمان جهاد کشاورزی استان همدان، مدیر جهاد کشاورزی 
شهرستان ملایر و روسای شعب بانک های کشاورزی استان 

همدان و ملایر قدردانی کرد.
معاون سازمان و مدیر جهاد کشاورزی ملایر نیز در این رابطه 
به خبرنگار ما گفت: امروز با حضور  وزیر جهاد کشاورزی، فاز دوم 
کارخانه بستنی "به طعم لبن پارسیان"، افتتاح شد، افزود: برنامه اصلی 
سفر وزیر جهاد کشاورزی به ملایر، نشستی با فعالین بخش اقتصادی 
برگزار و تولیدکنندگان حوزه کشاورزی، تعاونی باغداران، تعاونی 

مرغداران و تعاونی دامداران در محل دانشگاه ملی ملایر است.
علیرضا زنگنه با بیان اینکه در این نشست راهبردی مدیرعاملان 
این تعاونی ها در رابطه با مشکلات و مطالباتشان صحبت می کنند، 
افزود: بخش عمده سفر دکتر غلامرضا نوری قزلجه، نشست با فعالین 

اقتصادی و تولیدکنندگان بخش حوزه کشاورزی ملایر است.

شهید سید محمد موسوی داویجانی

فرازی از وصیت نامه شهید:

1364 /12 1345         |تاریخ شهادت: 03/ /11 |تاریخ ولادت: 19/
|نام پدر: ابراهیم                                 |محل شهادت: فاو

ای جوانان مبادا در غفلت بمیرید 
که علی )ع( در محراب عبادت شهید شد و مبادا در حال بی تفاوتی 

بمیرید که علی اکبر حسین )ع( در راه حسین و با هدف شهید شد.
برادران استغفار و دعا را از یاد نبرید که بهترین درمانها برای تسکیل دردهاست و همیشه به یاد 
خدا باشید و در راه او قدم بردارید و هرگز دشمنان بین شما تفرقه نیندازند و شما را از روحانیت 

متعهد جدا نکنند که اگر چنین کردند روز بدبختی مسلمانان و روز جشن ابرقدرتهاست.

◄◄
تصویری قدیمی
از تیم فوتبال ملایر
در ورزشگاه تختی

ایستاده از راست:
نفر دوم: خاکی
نفر سوم: اسماعیل ممتاز
نفر پنجم: محمود صارمی
نفر هشتم: غلام بتویی
نشسته از راست:
نفر اول: منوچهرسالاری
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| عکس: قدیمای ملایر

تجلیل از خانواده شهید "حاج مهدی شعبانی" و جانباز سرافراز "مجید مرادی" در شورای اسلامی شهر ملایر
جلسه گرامیداشت و تجلیل از خانواده معظم 
شهید حاج مهدی شعبانی و جانباز سرافراز مجید 
مرادی از ایثارگران جنگ تحمیلی ۱۲ روزه با حضور 
اعضا شورای اسلامی شهر و شهردار ملایر برگزار شد.
این مراسم با حال و هوایی معنوی در صحن 
شورای اسلامی شهر ملایر برپا شد. رئیس و 

اعضای شورای اسلامی شهر ملایر، شهردار ملایر 
و همچنین ریاست بنیاد شهید و امور ایثارگران 
شهرستان به همراه تنی چند از دیگر مسئولین، 
با حضور خود در این جلسه بر اهمیت این آئین 

تأکید کردند.
این دیدار صمیمانه و مراسم تجلیل، تنها اهدای 

یک لوح تقدیر نبود، بلکه فرصتی مغتنم برای 
بازشناسی و ترویج ارزش های والای ایثار، فداکاری 
و مقاومت است که این خانواده های گرانقدر، به 
ویژه خانواده صبور شهید حاج مهدی شعبانی 
و جانباز سرافراز مجید مرادی، به حق الگوی 

بی بدیل آن هستند.

سخنرانان در این نشست، بر نقش حیاتی شهدا 
و ایثارگران در حفظ استقلال و امنیت کشور تأکید 
کرده و صبر و استقامت خانواده های آنان را میراثی 

ارزشمند برای نسل های آینده برشمردند.
این حرکت مسئولانه از سوی مدیریت 
شهری ملایر، نشان دهنده تعهد عمیق و 

قلبی مسئولین شهری و مردم شریف ملایر به 
پاسداشت خون پاک شهیدان و ارج نهادن به 
صبر، استقامت و جانبازی سرافرازانه  است که 
در راه دفاع از میهن از جان خود گذشتند. در 
پایان این مراسم، به رسم احترام و قدردانی، با 
اهداء لوح تقدیر و هدایایی از خانواده شهید 

عالی مقام و جانباز سرافراز، تجلیل به عمل آمد.
این تجلیل ها، یادآور این نکته مهم است 
که امنیت و آرامش امروز جامعه، مدیون از 
خودگذشتگی افرادی است که نام و یادشان 
همواره باید در بالاترین جایگاه قلب و ذهن ما 

باقی بماند.



   با ما در ارتباط باشید
تلفکس:  32240211
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دل نوشته ای از دل شهرِِ منبت و تاک
برای دکتر "بیژن شهبازخانی"

مردی که رؤیایش را
به جانِِ چوب نشاند

دادستان ملایر خبر داد:
شناسایی و دستگیری هسته 
عملیاتی وابسته به گروهک 

منافقین در شهرستان

2
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تبریک و تهنیت

از طرف خانواده یوسف وند

دختر عزیز و پر تلاش
نازنین نگار یوسف وند

موفقیت درخشان تو در تحصیل و تلاش مستمرت در کلاس دوم 
ابتدایی مدرسه شاهد با رتبه برتر، مایه افتخار و شادی ماست. تو 

با هوش و همت خود ثابت کردی که شایسته بهترین ها هستی.
دختر عزیزم، شما با تلاش و پشتکارت می تونی دنیای خودت رو تغییر بدی. 

موفقیت در تحصیل انتظارت رو می کشه، پس پیش به سوی قله ها!
کریم  قرآن  سی ام  جز  حفظ  کنار  در  تو  ارزشمند  دستاورد  این 
نشان دهنده تعهد، پشتکار و استعداد والای توست. به وجود دختر 

توانمندی چون تو افتخار می کنیم.
همچنین، وظیفه خود می دانیم از زحمات بی دریغ و دلسوزانه آموزگار 
پیشرفت  در  راهنمایی هایشان  با  که  روحانی،  خانم  سرکار  گرامی 

نازنین نگار سهیم بوده اند، صمیمانه تشکر و قدردانی نماییم.

تبریک و تهنیت

از طرف خانواده حیدری

فرزند دلبند و عزیزمان
متین احمدی

کسب عنوان شاگرد اولی در کلاس دوم دبستان سما، نشان دهنده 
هوش، تلاش و پشتکار بی نظیر توست. این موفقیت درخشان، مایه 

افتخار و شادی همه ماست.
پسر عزیزمان، شما ثابت کردی که با تلاشت می توانی هر قله‌ای 
تحصیلی  سال  در  امیدواریم  و  می گوییم  تبریک  کنی.  فتح  را 
جدید و شروع مسیر درخشانت در کلاس سوم مدرسه یاسین نیز 

همین گونه موفق و پرانرژی باشی.
آینده ای روشن در انتظار توست!

با آرزوی موفقیت های روزافزون برای تو در تمام مراحل زندگی.

2

فرماندار تاکید کرد:

بی طرفی کامل و پایبندی به قانون
رمز برگزاری انتخاباتی سالم

گزارش خبری تحلیلی طلیعه امید

متقاضیان مسکن در ملایر
اندر خم یک کوچه!

■ انتقاد تند فرماندار از میراث ناخلفی که دست و پا را بسته است
■ تاکید آزادی خواه بر دقت در انتخاب پیمانکار برای پروژه های مسکن ملی

8
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افتتاح طرح توسعه و فاز دوم شرکت به طعم لبن پارسیان ملایر
با حضور وزیر جهاد کشاورزی

تجلیل از خانواده شهید "حاج مهدی شعبانی"
و جانباز سرافراز "مجید مرادی" در شورای اسلامی شهر ملایر

درخشش نام پژوهشگران دانشگاه ملی ملایر
در فهرست دانشمندان جهان

7 7

معاون شهردار خبر داد:
آغاز اجرای طرح جمع آوری و رفع سد معبر

در هسته مرکزی شهر ملایر
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@ TALIEOMID   :طلیعه امید را در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنید

خبر

دادستان ملایر خبر داد:
شناسایی و دستگیری هسته
عملیاتی وابسته به گروهک

منافقین در شهرستان
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ 
در پی بروز اقدامات خرابکارانه و ضد امنیتی 
در شهرستان ملایر، دادستان احمد صفایی 
از شناسایی و دستگیری یک هسته عملیاتی 
فریب خورده و وابسته به گروهک منافقین خبر 
داد. این هسته مسئولیت چندین عملیات ایذایی 

را بر عهده داشته است.

صفایی دراین باره به خبرنگار ما گفت: پس 
از وقوع عملیات های متعدد، از جمله تعرض 
به چندین پایگاه بسیج و حوزه علمیه در 
شهرستان، تحقیقات گسترده‌ای آغاز شد. با 
دستورات قضایی و با همکاری سربازان گمنام 
امام زمان)عج( در اداره اطلاعات ملایر، دو تن 
از عوامل اصلی و فریب خورده این اقدامات 
شناسایی و در نهایت دستگیر شدند. این افراد 
به صورت مستقیم در برنامه‌ریزی و اجرای 

حملات خرابکارانه دست داشته‌اند.
دادستان ملایر تاکید کرد: اقدامات ضد امنیتی 
این هسته با هدف ایجاد ناامنی و بی ثباتی در 

منطقه انجام شده بود.
وی افزود: با اشراف اطلاعاتی و تلاش های 
بی وقفه نیروهای امنیتی، تحرکات این گروه به 
دقت زیر نظر گرفته شده و در فرصت مناسب، 

ضربه نهایی به آن ها وارد شد.
■ توصیه به شهروندان

دادستان ملایر از عموم مردم خواست تا 
اقدامات  افزایش هوشیاری خود درخصوص  با 
منافقین و معاندین، نسبت به هرگونه تحرک 
مشکوک افراد یا گروه ها حساس باشند و 
موارد را فورا با نهادهای امنیتی و اطلاعاتی 

بگذارند. میان  در 
وی افزود: همکاری و همراهی مردم با 
مسئولین، نقش بسزایی در حفظ امنیت و 
آرامش جامعه دارد و از اقدامات مخرب دشمنان 

جلوگیری می کند.
صفایی در پایان خاطرنشان کرد: حفظ امنیت 
شهرستان و مقابله با هرگونه تهدید، خط قرمز 
دستگاه قضایی و نیروهای امنیتی است و با 
عوامل ناامن کننده با قاطعیت برخورد خواهد شد.

دادستان ملایر:
قاتل "شهید سرتیپ دوم 

محمود خداداد" قصاص شد
دادستان شهرستان ملایر، از قصاص قاتل 

شهید سرتیپ دوم محمود خداداد خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ به 
نقل از روابط عمومی دادگستری ملایر؛ احمد 
صفایی، در بیان جزئیات این پرونده اظهارکرد: 
قاتل شهید خداداد پس از به قتل رساندن یکی 
از فرزندان و زخمی کردن فرزند دیگر خود با 
سلاح گرم در حین عملیات دستگیری، با همان 
اسلحه شهید سرتیپ دوم محمود خداداد را نیز 

مضروب کرد که منجر به شهادت این مامور 
وظیفه شناس شد.

این فرد مسئول خاطرنشان کرد: این فرد 
قاتل در نهایت دستگیر و پس از صدور حکم 
در مراجع قضایی و تایید آن در دیوانعالی 
کشور و انجام مراحل قانونی سحرگاه امروز 

این حکم اجرا شد.

فرماندار تاکید کرد:

بی طرفی کامل و پایبندی به قانون
رمز برگزاری انتخاباتی سالم

فرماندار: کیفیت نان مطلوب نیست
■ نظارت بر نانوایی ها تشدید می شود

■ با هرگونه تعطیلی خودسرانه نانوایی ها برخورد خواهد شد

فرماندار ملایر با بیان اینکه بی طرفی 
کامل و پایبندی به قانون، رمز برگزاری 
انتخاباتی سالم است، گفت: انتخابات 
فرصتی برای نمایش همبستگی، 
مشارکت و بلوغ سیاسی مردم است و 
همه ما موظفیم با رعایت اصول قانونی، 
شرایط را برای حضور پرشور مردم و 

انتخاباتی سالم و شفاف فراهم کنیم.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس به نقل از روابط عمومی فرمانداری 
ملایر؛ رسول حسینی در نخستین جلسه 
ستاد انتخابات شهرستان ملایر که با حضور 
فرماندار و رئیس ستاد انتخابات شهرستان و با 
حضور مسئولین کمیته های تخصصی برگزار 
شد، با اشاره به حساسیت انتخابات و اهمیت 
صیانت از آرای مردم، بر ضرورت رعایت کامل 
قانون، بی طرفی دستگاه های اجرایی و پرهیز 

از ورود به مباحث سیاسی تأکید کرد.
وی با بیان اینکه اشراف بر قوانین و 

مقررات انتخاباتی، کار مسئولان و مجریان 
انتخابات را تسهیل می کند، گفت: همه 
اعضای ستاد باید در چارچوب وظایف 

قانونی عمل کرده و از هرگونه حاشیه‌سازی 
یا اظهارنظر سیاسی خودداری کنند.

فرماندار ملایر همچنین هماهنگی، 
همفکری و همکاری همه دستگاه ها را 
ضامن موفقیت در برگزاری انتخابات 

دانست و تصریح کرد: بی طرفی و تبعیت 
از قانون، موجب آرامش، اعتماد عمومی و 

کاهش تنش های احتمالی خواهد شد.«
گفتنی است؛ در ادامه این جلسه، 
انتخابات  مسئولین کمیته های ستاد 
گزارشی از آخرین وضعیت، اقدامات و 
برنامه های پیش روی حوزه مأموریتی 

خود ارائه کردند.
سپس مسئولین کمیته های ستاد 
انتخابات مشخص شدند و برنامه های 
پیش رو در حوزه مأموریتی خود را 
دریافت نمودند. در این نشست بر تعامل 
با ستاد  اجرایی  مستمر دستگاه های 
انتخابات، رعایت دقیق قوانین و مقررات 
انتخاباتی و فراهم سازی بسترهای لازم 
برای حضور پرشور و حداکثری مردم در 

پای صندوق های رأی تأکید شد.

فرماندار ملایر، با انتقاد از ضعف در نظارت 
بر عملکرد نانوایی ها گفت: مردم از کیفیت و 
اندازه نان گلایه دارند و لازم است با تشکیل 
تیم های ویژه بازرسی، مشکلات موجود در 
حوزه آرد و نان هرچه سریع تر برطرف شود.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس؛ سیدرسول حسینی در جلسه 
کارگروه آرد و نان، عملکرد این کارگروه 
را »قابل قبول« ندانست و بر لزوم تشدید 
نظارت ها و اقدامات عملی برای رفع 

مشکلات موجود تأکید کرد.
وی با بیان اینکه مشکل تأمین آرد در ملایر 
وجود ندارد و سه منبع اصلی در حال فعالیت 
هستند، افزود: با این حال همچنان در بخش 
پدافند غیرعامل ضعف هایی داریم و مردم نسبت 
به کیفیت و اندازه نان رضایت کافی ندارند که 

این موضوع باید در اسرع وقت رفع شود.

حسینی خواستار تأمین تجهیزات ایمنی، 
زیرساخت ها، سوخت دوم و موتور برق 
اضطراری شد و بر ایجاد یک »بانک اطلاعاتی 

جامع در حوزه آرد و نان« تأکید کرد.
فرماندار ملایر با اشاره به استقبال 

گسترده مردم از نان سنگک، گفت: لازم 
است برای ساماندهی و پاسخگویی به این 

تقاضا، تدابیر ویژه ای اندیشیده شود.

وی دستور داد در کوتاه ترین زمان 
ممکن یک تیم ویژه بازرسی و نظارت بر 

نانوایی ها تشکیل شود و افزود: با هرگونه 
تعطیلی خودسرانه نانوایی ها برخورد خواهد 
شد، همچنین از مردم درخواست داریم در 
صورت مشاهده هرگونه تخلف، گزارش های 
خود را به دستگاه های نظارتی اطلاع دهند 

تا رسیدگی لازم صورت گیرد.
گفتنی است؛ جلسه کارگروه آرد و نان 
ملایر با هدف بررسی وضعیت توزیع و 
کیفیت نان در سطح شهرستان، به ریاست 
فرماندار برگزار شد. در این جلسه ضمن 
بررسی آخرین وضعیت تأمین و توزیع 
آرد در سطح شهرستان، بر نظارت دقیق 
بر عملکرد نانوایی ها، ارتقای کیفیت نان و 
رعایت حقوق مردم تأکید شد. همچنین 
مقرر گردید دستگاه های متولی با هماهنگی 
کامل، نسبت به رفع مشکلات احتمالی در 
حوزه آرد و نان اقدامات لازم را انجام دهند.

گزارش

گزارش خبری تحلیلی طلیعه امید

متقاضیان مسکن در ملایر؛
اندر خم یک کوچه!
■ انتقاد تند فرماندار از میراث ناخلفی

که دست و پا را بسته است
■ تاکید آزادی خواه بر دقت در انتخاب
پیمانکار برای پروژه های مسکن ملی

جلسه شورای تأمین مسکن شهرستان ملایر به صحنه انتقادات علنی و 
مطالبه گری شفاف تبدیل شد. این نشست که با حضور مسئولان ارشد از 
جمله فرماندار ملایر، مدیرکل جدید راه و شهرسازی استان و نمایندگان 
مجلس برگزار شد، شاهد صراحتی بی سابقه در انتقاد از وضعیت نابسامان 

پروژه های طرح نهضت ملی مسکن بود.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ محور اصلی این جلسه، گلایه ها 
از تأخیر چهارساله در اجرای پروژه ها و فشار فزاینده ای بود که متقاضیان و 
شهروندان ملایری متحمل می شوند. فرماندار شهرستان ویژه ملایر در این 

جلسه با لحنی صریح و مطالبه گرانه، عملکرد گذشته را زیر سؤال برد.
سید رسول حسینی با اشاره به پیام ها و مراجعات متعدد مردمی که از 
اوضاع نابسامان اجاره بها و بلاتکلیفی رنج می برند، این وضعیت را "میراث 
ناخلف" و نتیجه عملکرد گذشته دانست که به مدیریت کنونی رسیده است.

حسینی در بخش های مختلف سخنان خود، چندین بار به "محدودیت های 
اخلاقی و قانونی" اشاره کرد که او را از برملا کردن تمام جزئیات باز می دارد.
فرماندار با انتقادی تلویحی به "وعده های بدون کارشناسی" و 
"کلنگ زنی های با انگیزه سیاسی و تبلیغاتی" اشاره کرد و گفت: »کلنگ 
زدیم، آن را به اطلاع عموم رساندیم و در فضاهای تبلیغاتی فریاد کردیم؛ 

اکنون به چه نتیجه ای رسیده ایم؟«
وی تأکید کرد: در حال حاضر، ده هزار و پانصد نفر از شهروندان ملایری 
در انتظار تعیین سرنوشت طرح نهضت ملی مسکن هستند و بیش از هزار 
نفر از آن ها مبالغی را پرداخت کرده اند، اما پس از چهار سال از انعقاد قرارداد، 

حتی یک متر بنا هم ساخته نشده است.
حسینی، وضعیت پروژه ۵۱۵ هکتاری و مسکن ۶۰ واحدی را مصداق بارز 
این بحران دانست و خاطرنشان کرد: این دو پروژه به دلیل مشکلات زیربنایی 

و حقوقی، همچنان در وضعیت بلاتکلیفی باقی مانده اند.
وی با بیان اینکه مهلت چهل روزه ای که پیش تر به دستگاه های اجرایی 
داده بود، به پایان رسیده است، خواستار ورود قاطع و فوری مدیرکل جدید 
راه و شهرسازی به مسئله شد و گفت: امروز از شما می خواهم که اقدامی 
عملیاتی و عاجل را آغاز کنید، چراکه دیگر فرصتی برای تأخیر و تعلل نیست.

■ رویکرد مدیرکل جدید راه و شهرسازی:
از لزوم توجه به فلوچارت تا بررسی دقیق پرونده ها

در پاسخ به انتقادات، مهندس عزیزی، مدیرکل جدید راه و شهرسازی 
استان همدان که کمتر از ۲۴ ساعت از معارفه خود به ملایر آمده بود تا 
وضعیت مسکن ملی در این شهرستان را بررسی کند، بر لزوم کارشناسی 

شدن و شفافیت در روند اجرای پروژه ها تأکید کرد.
وی با تأیید وجود مشکلات، بیان کرد: حل این بحران نیازمند بررسی 

دقیق پرونده های مسکن و طی کردن مراحل قانونی است.
عزیزی با ارائه مفهومی به نام “فلوچارت” )نمودار جریان کار(، توضیح 
داد که فرآیند شهرک سازی و ساخت مسکن، از تصویب در شورای عالی 
شهرسازی تا تهیه طرح های تفکیکی و آماده سازی، دارای مراحل مشخصی 

است که هیچکدام از آن ها را نمی توان نادیده گرفت.
وی با تصریح به اینکه تأخیرها در این فرآیندها به دلیل بروکراسی اداری، 
تعلل در مکاتبات و پیچیدگی های حقوقی رخ داده، وعده داد که تیمش هر 

مرحله از کار را به صورت دقیق به مسئولان و مردم گزارش خواهد داد.
وی همچنین به صورت تلویحی به اقدامات بدون پشتوانه کارشناسی در 
گذشته اشاره کرد و افزود: من نمی خواهم افرادی که قبلًاً در این جایگاه ها 
بوده اند را نقد کنم، اما آنچه که بنده می دانم و در آن تجربه دارم، این است 

که باید بر اساس اصول و فلوچارت قانونی کار کرد.
■ تاکید آزادی خواه بر دقت در انتخاب پیمانکار

برای پروژه های مسکن ملی
احد آزادی خواه و احمد آریایی نژاد، نمایندگان مردم ملایر در مجلس نیز 

در این جلسه بر لزوم حل بحران مسکن تأکید کردند.
آزادی خواه با انتقاد از عقب ماندگی ملایر نسبت به شهرهای دیگر، به ویژه 

همدان، خواستار دقت در انتخاب پیمانکار برای پروژه های مسکن ملی شد.
وی تأکید کرد: ما به هیچ عنوان اجازه نمی دهیم که این پروژه عظیم به دست 
افراد یا شرکت هایی بیفتد که صلاحیت و اهلیت لازم را ندارند و کار را نیمه کاره 
رها می کنند. وی همچنین از مدیرکل خواست تا به دور از هرگونه روابط و 

دوستی، صرفاًً بر اساس تخصص و توانمندی پیمانکاران تصمیم گیری کند.
آریایی نژاد نیز ضمن تشکر از زحمات مدیرکل سابق و تبریک به مدیرکل 
جدید، ورود او را “نفس تازه” در مدیریت راه و شهرسازی خواند و بر لزوم 

جبران عقب ماندگی ها تأکید کرد.
وی با بیان اینکه “ما هیچ سودی نمی خواهیم جز سود مردم”، خواستار 
تسریع در تخصیص اعتبارات و حل مشکلات موجود شد و خاطرنشان کرد: 
هدف از این نشست ها و پیگیری ها، بازگرداندن “آرامش” به جامعه ای است 

که سال هاست به دلیل مسکن سردرگم مانده است.
■ تحلیل و چشم انداز آینده: از ناامیدی مردم تا امید به تغییر رویکرد

آنچه از این جلسه پرچالش و انتقادی به دست می آید، عمق بحران و نارضایتی 
در حوزه مسکن ملایر است. صحبت های فرماندار، بازتاب مستقیم فشار اجتماعی 
و اقتصادی بر مردم است که با فروش دارایی ها و تحمل ضررهای مالی سنگین، 

همچنان در انتظار تحقق وعده هایی هستند که روی کاغذ مانده است.
این سخنان نشان می دهد که مسئله مسکن در ملایر از یک موضوع صرفاًً 

عمرانی، به یک بحران اجتماعی و سیاسی تبدیل شده است.
در مقابل، رویکرد مدیرکل جدید راه و شهرسازی، هرچند که می تواند 
نویدبخش پایان سیاسی کاری و آغاز اقدامات کارشناسی باشد، اما این خطر را نیز 
به همراه دارد که حل مشکلات را به یک فرآیند طولانی مدت و بوروکراتیک تبدیل 
کند. برای عبور از این بحران، پیگیری مداوم، هماهنگی و همکاری سه جانبه میان 

فرمانداری، نمایندگان و اداره کل راه و شهرسازی، امری حیاتی است.
بدون یک برنامه زمانی شفاف و عملیاتی، همراه با پاسخگویی مستمر به مردم، 
قطعا نارضایتی ها و مطالبات مردمی افزایش خواهد یافت. تنها زمانی می توان به 
حل این بحران امیدوار بود که مسئولان با پرهیز از هرگونه سیاسی کاری، به 
صورت گام به گام و شفاف، مردم را در جریان روند حل مشکلات قرار دهند و 
با انتخاب پیمانکاران متخصص و تأمین اعتبار لازم، مقدمات ساخت مسکن را 
فراهم کنند تا دیگر هیچ شهروندی در ملایر، “اندر خم یک کوچه” باقی نماند.

■ خبرنگار: محمدرضا اولیائی

دومین جشنواره ملی انگور؛ فرصتی برای معرفی ظرفیت های "شهر جهانی انگور"
دومین جشنواره ملی انگور شهر ملایر 
با همکاری شرکت تعاونی باغداران، جهاد 
کشاورزی و با حضور پرشور مردم در پارک 
تاریخی سیفیه، با هدف پاسداشت جایگاه 
ملایر به عنوان »شهر جهانی انگور« و 
معرفی ظرفیت های کشاورزی، فرهنگی و 

گردشگری منطقه برگزار شد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس؛ این جشنواره با اجرای برنامه های شاد 
و متنوع، حضور هنرمندان طنز، ورزشی و 
موسیقی محلی و کشوری، و همچنین 
برپایی غرفه های عرضه محصولات باغی 
و نهاده های کشاورزی همراه بود. در این 
مراسم از باغداران نمونه و اعضای تعاونی 

باغداران تقدیر و قدردانی به عمل آمد.
در این مراسم دکتر احمد آریایی نژاد 
نماینده مردم ملایر در مجلس شورای 
اسلامی، رسولی معاون بهبود تولیدات گیاهی 
جهاد کشاورزی استان همدان، فرماندار ملایر 
و رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی شهرستان ملایر حضور داشتند.

فرماندار ملایر در این جشنواره به 

تغییرات ساختاری در برگزاری جشنواره 
های گردشگری ملایر، اشاره وبیان کرد: 
امسال برای نخستین بار، کمیته ای جدید با 
عنوان »کمیته ارزیابی عملکرد جشنواره ها 
و کمیته ها« در ستاد جشنواره تشکیل شد.
سید رسول حسینی افزود: ملایر دو برند 
جهانی، یک برند ملی و ۳۶۰ اثر تاریخی 
دارد، اما یک موضوع مغفول مانده بود که 

تلاش داریم با این کمیته برطرف کنیم.
وی با تاکید بر اینکه هرکس با هر 
نظر، انتقاد یا پیشنهادی می تواند به 
دبیرخانه های مربوطه در فرمانداری، میراث 

فرهنگی یا شهرداری مراجعه کند، خطاب 
به مردم گفت: کمک کنید تا از تجربیات 

گذشته چراغی برای آینده بسازیم.
فرماندار ملایر در بخش دیگری از سخنان 
خود گفت: برای معرفی توانمندی های 
منحصر به فرد ملایر، مانند مبلمان و منبت 
به عنوان برندهای جهانی و انگور، نیازمند 
مشارکت و پیشنهادهای عملی مردم هستیم.
وی اظهارکرد: هر کشوری استان یا 
شهرستانی خود را با یک توانمندی یا 
شاخصی معرفی می کند، مثلًاً سریلانکا 
با چای، برزیل با قهوه و در ایران پسته 

رفسنجان یا گردوی تویسرکان، زبانزد است.
این مقام مسئول با بیان اینکه کسب 
دو برند جهانی »مبلمان« و »انگور« و 
همچنین کسب عنوان “روستای ملی 
مرواربافی” افتخاری برای این شهرستان 
محسوب می شود، گفت: انتظار داریم 
دولت نقش حاکمیتی خود را ایفا کند و 
مردم پیش برنده کار باشند و تصدی گری 

اقتصادی و فرهنگی به مردم سپرده شود.
■ حجم صادرات قابل توجه و ارزآوری 

بالای محصول استراتژیک انگور
در ادامه معاون سازمان و مدیر جهاد 
کشاورزی ملایر، گفت: با توجه به حجم صادرات 
قابل توجه و ارزآوری بالای محصول استراتژیک 
انگور، نمونه های موفق تولیدکنندگان در 
سال های آینده به  وضوح مشخص میشود و 
زمان مناسبی بود تا بتوانیم بستر مطمئنی برای 

بازار فروش محصولات باغداران مهیا کنیم.
علیرضا زنگنه، با بیان اینکه جایگاه کنونی 
محصولات کشاورزی این شهرستان به ویژه 
دو برند جهانی آن در کشور می درخشد، 

خاطرنشان کرد: این موقعیت باید تداوم یابد.

فرماندار ملایر در بازدید از بخش جوکار:
ارتباط مستمر با مردم و رفع مشکلات روستاها را در اولویت قرار دهید

فرماندار شهرستان ویژه ملایر به 
همراه محمد فارسی بخشدار جوکار 
از روستاهای »منگاوی« و »الفاوت« 

بازدید میدانی به عمل آورد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس به نقل از روابط عمومی فرمانداری 
ملایر؛ در ادامه برنامه های روستاگردی، 
سید رسول حسینی در این بازدیدها 
با حضور در ساختمان دهیاری ها و 
برگزاری نشست صمیمی با اعضای 
شوراهای اسلامی و دهیاران، به بررسی 
مسائل و مشکلات این روستاها پرداخت.

در این نشست، اعضای شوراها و 
دهیاران مهم ترین مشکلات موجود را 
در حوزه های آب، برق، راه های روستایی، 

حمل ونقل، آموزش و پرورش و همچنین 
بهسازی قبور شهدا مطرح کردند.

وی بر هماهنگی همه دستگاه های 
برای رفع مشکلات  اجرایی شهرستان 

مردم روستاها تأکید کرد و افزود: یکی از 
اولویت های جدی دولت در شهرستان توجه 
ویژه به مناطق روستایی است و بازدیدهای 
میدانی فرصتی برای تصمیم گیری دقیق و 
پیگیری مؤثر مسائل مردم به شمار می رود.

حسینی خاطرنشان کرد: ارتباط 
نزدیک و مستمر مدیران با روستائیان، 
اعتماد عمومی را تقویت کرده و باور مردم 
به عزم جدی مسئولان در حل مشکلات 

و خدمت رسانی را افزایش می دهد.
فرماندار ملایر با اشاره به در پیش بودن 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا، از 
شوراهای اسلامی دعوت کرد تا با حضور 
فعال و هم افزایی، زمینه‌ساز خلق حماسه ای 

غرورآفرین در شهرستان و کشور باشند.
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به همت اوقاف ملایر انجام شد:

هزینه کرد بیش از 188
میلیارد ریال در راستای

اجرای نیت واقفین

معاون سازمان اوقاف خبر داد:

تغییر رویکرد سازمان 
اوقاف به سمت مولدسازی 

اشتغال و سرمایه گذاری
5

جایگاه ممتاز ملایر در حوزه وقف

سرمایه گذاری بیش از ۳۰0۰ میلیارد ریال از محل
نیات واقفین برای اشتغال زایی و رفاه حال شهروندان

طلیعه سخن

"واقفان"؛ ماندگاران
همیشه تاریخ

وقف به عنوان یک سیستم پویا و بازوی 
نیرومند، کارکردی مؤثر در ساماندهی امور 
اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، بهداشتی، مذهبی 
و کالبدی جامعه برعهده گرفته است. بهره گیری 
بهینه از منابع و توانمندی های این نهاد مردمی، 
که نشئت گرفته از اعتقادهای دینی انسان است، 
می تواند منجر به رشد و توسعه ی اجتماعی، 
اقتصادی و فرهنگی جامعه شود که نتیجه ی 
نهایی آن به یقین دستیابی به عدالت اجتماعی 
خواهد بود. موقوفات، در هر زمان و مکانی، تقریباًً 
همه ی نیازهای جامعه را پوشش می دهند؛ 
به صورتی که در هر زمانی، خلأی در بخشی 
از جامعه به وجود می آید، واقفان خیراندیش 
و آگاه در صدد پرکردن این خلأ، موقوفات 
جدید را ساماندهی می کنند. نهاد وقف علاوه 
بر آثار فرهنگی، مذهبی، آموزشی، اقتصادی و 
اجتماعی، آثار جغرافیایی مهمّّی را نیز همراه 
دارد. در سرتاسر سرزمین های اسلامی بسیاری 
از عناصر کالبدی و چشم اندازهای جغرافیای، 
درنتیجه اعتقاد به پدیده ی وقف پدیدار گشته 
اند. در این نوشتار برآنیم تا این تأثیرات را برای 
کسانی که دوست دارند دستی بر حرارت حلاوت 

»وقف« داشته باشند، ترسیم کنیم.

■ حجت الاسلام والمسلمین علی محمد عبداللهی
■ مدیرمسئول

ادامه در صفحه چهارم
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برگزاری اختتامیه پنجمین
نمایشگاه دستاوردهای

نهاد وقف

اهم عملکرد از شهریورماه اهم عملکرد از شهریورماه ۱۴۰۳۱۴۰۳ تا شهریورماه  تا شهریورماه ۱۴۰۴۱۴۰۴

ر گا ند گار ما د یا ر  گا ند گار ما د یا ؛؛  وقفوقف

جمع کل: ۶۹۹،۶۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال

عملکرد یک ساله اوقاف ملایر
در راستای اجرای نیات واقفین خیراندیش

■ اعتبار ریالی: بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان
■ مساحت زمین: 6100 متر مربع

■ اعیان: 13800 متر مربع
■ محل پروژه: شهرستان ملایر

■ نام موقوفه: میرزامحمد)ملقب به سیف الدوله(
■ کاربری: تجاری

■ مدت اجرا: 24 ماه
■ پیمانکار: شرکت فولاد خمش

مجتمع مبل و منبت سیفیه
شامل ۲۴ واحد تجاری به مساحت ۶۰۰۰ متر مربع
محل تأمین اعتبار: عواید حاصل از موقوفه سیف الدوله

■ اعتبار ریالی: بیش از 60 میلیارد تومان
■ مساحت زمین: 4380 متر مربع

■ اعیان: 5000 متر مربع
■ محل پروژه: شهرستان ملایر

■ نام موقوفه: میرزامحمد)ملقب به سیف الدوله(
■ کاربری: تجاری

■ مدت اجرا: 24 ماه
■ پیمانکار: شرکت فولاد خمش

هایپرمارکت سیفیه )مسکن مهر(
شامل ۳ واحد تجاری و مجموعه هایپرمارکت

محل تأمین اعتبار: عواید حاصل از موقوفه سیف الدوله
■ اعتبار ریالی: بیش از 50 میلیارد تومان

■ مساحت زمین: 6000 متر مربع

■ اعیان: 5000 متر مربع

■ محل پروژه: شهرستان ملایر

■ نام موقوفه: میرزامحمد)ملقب به سیف الدوله(

■ مدت اجرا: 24 ماه

جایگاه سوخت دو منظوره سیفیه
شامل عرضه CNG و بنزین

محل تأمین اعتبار: عواید حاصل از موقوفه سیف الدوله
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@ TALIEOMID   :طلیعه امید را در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنید

"واقفان"؛ ماندگاران
همیشه تاریخ

وقف به عنوان یک سیستم پویا و بازوی نیرومند، 
کارکردی مؤثر در ساماندهی امور اقتصادی، اجتماعی، 
فرهنگی، بهداشتی، مذهبی و کالبدی جامعه برعهده 
گرفته است. بهره گیری بهینه از منابع و توانمندی 
های این نهاد مردمی، که نشئت گرفته از اعتقادهای 
دینی انسان است، می تواند منجر به رشد و توسعه ی 
اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی جامعه شود که نتیجه 

ی نهایی آن به یقین دستیابی به عدالت اجتماعی خواهد بود. موقوفات، در هر زمان و 
مکانی، تقریباًً همه ی نیازهای جامعه را پوشش می دهند؛ به صورتی که در هر زمانی، خلأی 
در بخشی از جامعه به وجود می آید، واقفان خیراندیش و آگاه در صدد پرکردن این خلأ، 
موقوفات جدید را ساماندهی می کنند. نهاد وقف علاوه بر آثار فرهنگی، مذهبی، آموزشی، 
اقتصادی و اجتماعی، آثار جغرافیایی مهمّّی را نیز همراه دارد. در سرتاسر سرزمین های 
اسلامی بسیاری از عناصر کالبدی و چشم اندازهای جغرافیای، درنتیجه اعتقاد به پدیده ی 
وقف پدیدار گشته اند. در این نوشتار برآنیم تا این تأثیرات را برای کسانی که دوست دارند 

دستی بر حرارت حلاوت »وقف« داشته باشند، ترسیم کنیم.
■ تأثیر وقف در توسعه ی امور اقتصادی جامعه

وقتی سخن از تأثیر وقف در استقلال اقتصادی و رشد و توسعه مطرح می شود هرگز 
به این معنا نیست که وقف به تنهایی می تواند همه ی ابعاد و زوایای گوناگون اقتصاد 
یک ملت را دربر گیرد به طوری که اقتصاد کشور به منابع مالی دیگر نیازی نباشد؛ بلکه 
منظور این است که وقف به عنوان یک سرمایه ی عظیم مالی می تواند در این سمت و 

سو تأثیری سازنده و شایان توجه داشته باشد.
حقیقت این است که می توان سرمایه های عظیم وقف را نیز همانند دیگر سرمایه ها با 
رعایت همه ی جوانب وقف، موازین، شرع، اهداف واقفان را در فعالیت های تولیدی و خدماتی 
قرار داد و آن ها را از حالت رکود به حالت تحرک و پویایی هدایت کرد تا به این وسیله به رشد 
و توسعه و استقلال اقتصادی و سیاسی کشور کمک شایان توجهی شود. همچنین بر سرمایه 

های اوقاف افزوده شود که این امر یقیناًً در جهت اهداف واقفان می باشد.
وقف به عنوان یک سرمایه و منبع بزرگ درآمدی و اقتصادی می تواند بسیاری از 
مشکلات اقتصادی را حل کند و در تعادل و توازن بخشی به امور اقتصادی و اجتماعی 
جامعه سهم شایان توجهی را به خود اختصاص دهد؛ این تعادل خود عاملی است در رسیدن 
به عدالت اجتماعی و رفاه عمومی که هدف غایی اکثر کشورهای در حال توسعه می باشد. 

از آثار عینی وقف در توسعه ی امور اقتصادی جامعه می توان به این موارد اشاره نمود:
1- توزیع عادلانه ی ثروت در بین همه ی قشرهای جامعه: تراکم امکانات و 
سرمایه های مالی در دست قشری از جامعه مانع از توزیع عادلانه آن می شود. با غنی شدن 
قشر اقلیت جامعه )ثروتمندان(، قشر اکثریت جامعه )طبقه ی فقیر( هر روز فقیرتر می 
شوند و این سیر باعث تشدید شکاف طبقاتی و اجتماعی در جامعه می شود. نهاد وقف با 
فرامین الهی خود، می تواند از ادامه ی این دور باطل جلوگیری کند و عاملی بسیار مهم در 
جلوگیری از تجمع و تمرکز ثروت در جامعه شود و سبب توزیع عادلانه ی ثروت در جامعه 
خواهد شد و نیز باعث بالا آمدن سطح زندگی طبقات پایین جامعه می شود و درنتیجه در 

سایه ی عامل وقف در جامعه، شاهد تحقق عدالت اجتماعی خواهیم بود.
2- کمک به بخش عمومی در انجام بعضی از وظایف دولت: امروز در دوره ای هستیم 
که تشکیلات اداری و دیوانی مملکت آن قدر وسعت دارد که هرکار ضروری را یکی از دستگاه 
های دولتی انجام می دهد؛ ولی در دنیای قدیم احتیاجات سراسر به دست دولت ها انجام نمی 
شد، بلکه بسیاری از این امور را نهاد وقف انجام می داد. نهاد وقف امروز نیز می تواند به عنوان یک 

ابزار مالی، باری از دوش دولت بردارد و بخشی از وظایف دولت را نیز بر عهده گیرد.
3- کارآفرینی و اشتغال: می توان گفت امروز جمعی کثیر از نیروهای فعال جامعه در 
املاک، تأسیسات، اماکن متبرکه؛ مستغلات بازرگانی صنعتی و ادارات اوقاف شهرها به کار 
اشتغال دارند. به عبارتی می توان گفت، از طریق بسط و گسترش این نهاد در جامعه می توان 

بزرگ ترین معضل جامعه ی امروز، یعنی بیکاری، را ریشه کن کرد.
4- تأمین مساکن ارزان قیمت برای مردم فقیر، و نیز واگذاری زمین های وقفی با اجاره 

ی طولانی مدت، اجاره دادن مغازه ها و کارگاه های با اجاره بهای ارزان تر. 
■ تأثیر وقف در توسعه ی امور اجتماعی و بهداشتی - درمانی جامعه

نهاد وقف به عنوان یکی از نهادهای نشئت گرفته از تعالیم انبیا، دارای دو بعد 
اجتماعی است؛ بعد اوّّل آن خوددوستی است تا از این طریق نام انسان و مالکیت 
اموال و دارایی های او تا ابد تضیمن گردد. انسان از این طریق می تواند به وجودی 
فناناپذیر تبدیل شود. و دومین بعد اجتماعی وقف، غیرخواهی و هم نوع دوستی است 

که از مظاهر عینی آن در جامعه می توان به این مورد اشاره کرد:
کمک به مستمندان، کمک به نابینایان، دستگیری از آوارگان و سالخوردگان، کمک 
به مقروضان، حمایت از دور افتادگان از وطن و مسافران گرفتار، تأمین زندگی کودکان 
بی سرپرست و خانواده زندانیان، ارائه کمک های نقدی برای آزادسازی زندانیان بی گناه، 
احداث بیمارستان، احداث مدرسه، تأسیس کتابخانه و دیگر مراکز علمی و پژوهشی، 

ارائه کمک های مالی برای تهیه ی جهیزیه، تأسیس دارالأیتام و....
تأمین مخارج بهداشت و درمان از جمله مواردی است که واقفان آگاه و خیراندیش 
به آن توجهی وافر داشته اند؛ احداث بیمارستان و نظارت بر اداره ی آنها، ایجاد درمانگاه 
ها، احداث دانشکده های پزشکی، تأمین مخارج دانشجویان پزشکی، تأمین مخارج 

بیمارستان، اختصاص درآمد موقوفات در جهت درمان بیماران نیازمند و....
■ تأثیر وقف در توسعه ی امور آموزشی و فرهنگی و مذهبی جامعه

درآمدهای بالقوه و بالفعل موقوفات، منبعی مناسب است برای تأمین هزینه طرح های 
آموزشی و علمی برای کشف و پرورش استعدادهای شکوفای جوانان. تربیت و تقویت 
استعدادهای درخشان، خود عاملی در جهت توسعه ی فرهنگی کشور است؛ زیرا از این 
طریق می توان استعدادهای درخشان را شناسایی کرد و امکانات لازم را در جهت رشد 
و ارتقای علمی آنها به کار برد تا به این وسیله از پدیده ی فرار مغزها به کشورهای غربی 
جلوگیری کرد. از طریق شناسایی این استعدادهای هوشمند می توانید شاهد توسعه ی 

علمی و نهایتاًً توسعه ی اقتصادی و اجتماعی و فرهنگی جامعه باشیم.
از جمله خدمات فرهنگی، وقف در جامعه می توان به این موارد اشاره کرد:

تأسیس دانشگاه ها، مدارس، مراکز تحقیقاتی، مراکز پژوهشی، کتابخانه ها، توسعه ی 
کتاب و کتابخوانی، ایجاد و توسعه نهادهای فرهنگی، برگزاری همایش ها و سمینارها و 
نمایشگاه ها، فرهنگ سازی از طریق ایجاد و پخش مجموعه های تلویزیون و فیلم های 
سینمایی و تئاترها، چاپ نشریات و مجلات در جهت آشناسازی مردم با نهاد وقف، 
حفاظت و حراست و تعمیر و بازسازی اماکن تاریخی و متبرکه، احداث خوابگاه های 
دانشجویی و خوابگاه های شبانه روزی برای محصلان و طلاب، احداث آزمایشگاه های 

مجهز علمی، احداث صندوق های قرض الحسنه و ارائه وام به نیازمندان.
وقف را می توان ضامن بقای پایگاه های عبادتی و تعظیم شعائر دینی جامعه دانست، 
بیشترین درآمد موقوفات ایران طبق نیات واقفان در جهت پاسداشت شعائر دینی و نشر معارف 
اسلامی صرف می شود. استفاده از عواید موقوفات برای ساخت مساجد و تجهیز آن ها، ساخت 
تکایا و حسینیه ها، اداره ی مجالس عزاداری ائمه علیهم السّّلام، برگزاری کنگره ی جهانی حج، 
مسابقات قرآن کریم در سطح داخلی و بین المللی، چاپ و نشر قرآن کریم و کتب دینی از 
کارکردهای فرهنگی وقف است. بیش از 60 هزار مسجد در شهرها و روستاها و بیش از پنج 
هزار امامزاده و بقعه ی متبرکه در ایران همه از طریق سنت نبوی وقف احداث و احیا شده اند.

■ تأثیر وقف در توسعه ی فضاهای جغرافیایی
تأثیر جهان بینی منتج از دین یعنی جهان بینی دینی بر خلق چشم اندازهای جغرافیایی 
به ویژه در شهرهای ایران اسلامی از اهمیتی خاص برخوردار است. شهر بر پایه ی جهانی 
بینی ساخته می شود و عالی ترین نمود اشغال و تصرف فضا بر مبنای عقیده و ایده می باشد. 
علت وجودی و تکوینی بسیاری از چشم اندازهای جغرافیایی همچون مساجد، بیمارستان ها، 
کاروانسراها، رصد خانه ها، آب انبارها، قنات ها، حمام ها، خانقاه ها، و دانشگاه ها در شهرهای ایران 
اسلامی را می توان در پدیده ی وقف ریشه یابی کرد. در سرتاسر سرزمین های اسلامی بسیاری از 
عناصر کالبدی و چشم اندازهای جغرافیایی درنتیجه ی اعتقاد به پدیده ی وقف پدیدار گشته اند.

با نگاهی گذرا به سیما و بافت کالبدی شهرهای ایران بسیاری از عناصر و اجزای 
شهری را که تأثیری عمده در عملکرد و حیات شهری دارند می توان مشاهده کرد که 
نظام وقف در ایجاد آن تأثیری بسزا داشته است. از نظر کالبدی تأثیر وقف را می توان 
در ایجاد و احداث خردترین عناصر کالبدی شهر نظیر مساجد، مدارس، حمام ها، آب 
انبارها، سقاخانه ها، روشنایی معابر و بازارچه ها تا ایجاد و تولید کلان ترین فضاهای 

شهری نظیر بازارها و مجموعه های وقفی مشاهده و پی گیری کرد.
علاوه بر آثار و تک بناهای شاخص در شهرها، شاهد مجموعه های کالبدی 
پیوسته ای در مقیاس های بزرگ، از مقیاس یک محله تا یک شهر باشیم. از آن 
جمله می توان به مجموعه های شنب غازان خان و ربع رشیدی در تبریز، مجموعه 

میدان نقش جهان در اصفهان و مجموعه ی زندیه ی شیراز اشاره کرد.
و بالأخره، وقف که در آن اصل مال و ملک می ماند و از بهره و منفعت آن در راه 
خدا استفاده می شود به عنوان یک سیستم پویا و متحرّّک عامل ماندگاری »واقف« 
در طول تاریخ است، پس بیائید در تاریخ »نقش«ی داشته باشیم و با »وقفی« خود 

را »ماندگار« کنیم چرا که واقفان ماندگاران همیشۀ تاریخند.

■ حجت الاسلام والمسلمین
   علی محمد عبداللهی

■ مدیرمسئول

به همت اوقاف ملایر انجام شد:

هزینه کرد بیش از 188 میلیارد ریال
در راستای اجرای نیت واقفین

رئیس اداره اوقاف ملایر با بیان اینکه طی یک سال 
گذشته در بحث اجرای نیت واقفین بیش از ۱۸ میلیارد و 
۸۶۰ میلیون تومان توسط این اداره در حوزه های مختلف 
هزینه شده است، توضیح داد: اطعام و روضه خوانی 
شب های جمعه در محل مقبره مرحوم سیف الدوله با 
هماهنگی دستگاه های خدمات رسان مثل کمیته امداد 
و بهزیستی، خانواده مددجویان و زندانیان تحت پوشش و 

افراد نیازمند صورت پذیرفته است.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ حمید 
رضا نوروزی به صرف مبالغی در بحث تامین دارو و 
درمان بیماران نیازمند، خرید تجهیزات پزشکی و انجام 
مساعدت های درمانی به مراکز مختلف، مشارکت در 
اجرای برنامه های شاخص شهرستان، کمک به مساجد و 
خدام و اعزام ۵۰ نفر زائر اولی به کربلا با هزینه اداره اوقاف 

از محل نیات واقفین اشاره کرد.
نوروزی با تاکید بر اینکه در بحث فعالیت های قرآنی 
شدیداًً به وقف های جدید نیازمند هستیم، افزود: اداره اوقاف 
در زمان جنگ ۱۲ روزه پشتیبانی ویژه ای را به عمل آورد، 
همچنین در بحث حمایت از مواکب ۲۰گانه ملایر در ایام 
ماه محرم و صفر مساعدت های خوبی به متولیان امر داشتیم.

این فرد مسئول یادآور شد: وظیفه ذاتی اداره اوقاف 
ایجاد پارک بانوان نیست، اما ما سالانه میلیاردها تومان 

صرف نگهداری مجموعه مقبره سیف الدوله و پارک بانوان 
می کنیم و این دو مکان به مکان های آبرومندی برای شهر 

ملایر تبدیل شده اند.
■ حمایت جدی و تمام قد اوقاف ملایر

از سرمایه گذاری در این شهر
این فرد مسئول در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید 

بر اینکه اداره اوقاف و امور خیریه از کلیه سرمایه گذارانی 
که بتوانند در حوزه اشتغال فعالیت کنند، مجدانه حمایت 
می کند، خاطرنشان کرد: اداره اوقاف ملایر آمادگی دارد 
در بحث سرمایه گذاری در پروژه هایپر مارکت ملایر که 
در حال احداث است همچنین در بحث احداث صنایع 
تبدیلی، پنل های خورشیدی و سایر پروژه های عظیم با 

سرمایه گذاران همکاری لازم را داشته باشد.
■ باید جایگاه اثرگذار وقف

در جامعه اطلاع رسانی شود
مسئول نظارت بر موقوفات مرحوم سیف الدوله نیز، با 
تاکید بر اینکه باید به سمتی برویم که جایگاه شاخص 
و اثرگذار وقف در جامعه برای مردم اطلاع رسانی و 
آگاهسازی شود، افزود: ما در سطح شهرستان ملایر بر 

اساس نیات واقف، عمل میکنیم.
هوشنگ عضدی، خاطرنشان کرد: متاسفانه در بحث 
تبیین فرهنگ وقف در جامعه کم کاری شده است و در 
حال حاضر بسیاری از افراد حتی با مفهوم لغوی »وقف« 
آشنا نیستند، این در حالیست که وقف آثار اقتصادی، 
سیاسی، روانی، فرهنگی و اجتماعی فراوانی به همراه دارد.
وی با بیان اینکه در حال حاضر بسیاری از 
ناهنجاری های اجتماعی به بُعُد مشکلات اقتصادی 
برمی گردد، افزود: هرچقدر بتوانیم در حوزه وقف عمل 
کنیم قطعاًً آثار آسیب های اجتماعی، سیاسی روانی و 

اقتصادی کشور کمتر می شود.
عضدی با اشاره به پیامدهای مثبت و مهم وقف در ابعاد 
مختلف جامعه، خاطرنشان کرد: در حال حاضر باتوجه به 
نیازمندی های موجود در جامعه، باید به سمت وقف های 

جدید برویم.

امام علی علیه السلام: الصََّدََقََةُُ و الحََبسُُ ذََخیرََتانِِ فََدََعُُوهُُما لِِیََومِِهِِما
صدقه و وقف دو ذخیره اند، آنها را برای روز خودشان)قیامت( نگه بدارید.

امام خمینی)ره(: موقوفات باید به حال وقفیت باقی و عمل به وقف شوند.

رهبر معظم انقلاب: سنت وقف را می توان یکی از برترین
آموزش های عملی اسلام برای انفاق ماندگار و مفید برشمرد.
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برگزاری اختتامیه پنجمین
نمایشگاه دستاوردهای نهاد وقف

طلیعه امید: همزمان با گرامیداشت هفته وقف، 
مراسم اختتامیه پنجمین نمایشگاه دستاوردهای نهاد 
وقف با حضور سید رسول حسینی فرماندار شهرستان 
ویژه ملایر، حمیدرضا نوروزی رئیس اداره اوقاف و 
امور خیریه ملایر، و جمعی از مسئولان کشوری و 
استانی در هتل ارم تهران برگزار شد و با استقبال 

مسئولان و علاقه مندان همراه بود.
در این مراسم، سید مهدی خاموشی رئیس 
سازمان اوقاف و امور خیریه کشور به همراه هوشیار 
معاون پشتیبانی سازمان، درویشی فرماندار همدان، 
موسوی مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان همدان، 
حجت الاسلام والمسلمین حاجی زین العابدینی 

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان همدان، حمیدرضا 
نوروزی رئیس سازمان مربوطه در شهرستان، مجید 
فرجی شهردار ملایر و سایر مسئولین حضور داشتند.

فرماندار ملایر ضمن بازدید از غرفه های نمایشگاه 
و دیدار و گفت وگو با غرفه داران از سراسر کشور، 

هفته وقف را به شرکت کنندگان تبریک گفت.
سید رسول حسینی تاکید کرد: نمایشگاه 
دستاوردهای وقف، علاوه بر معرفی اقدامات و 
دستاوردهای حوزه وقف، گامی مهم در فرهنگ سازی 
عمومی و جلب مشارکت مردم برای حمایت از وقف 
و استفاده بهینه از سرمایه های مادی و معنوی آن 

محسوب می شود.

دیدار رئیس و کارکنان اوقاف
با امام جمعه ملایر به مناسبت هفته وقف

تجدید میثاق با آرمان های شهدا
در هفته وقف

به مناسبت فرارسیدن هفته وقف، روز سه شنبه ۱۸ شهریورماه 
۱۴۰۴، رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ملایر به همراه 
جمعی از همکاران و اصحاب وقف با امام جمعه ملایر، حجت الاسلام 

والمسلمین ارزنده، دیدار و گفت وگو کردند.
این دیدار در فضایی صمیمی و تخصصی انجام شد و طی آن، رئیس اداره 
اوقاف ملایر گزارشی جامع از عملکرد یک سال گذشته این نهاد در حوزه های 
مختلف ارائه کرد. این گزارش شامل تبیین اقدامات صورت گرفته در بخش های 
حیاتی نظیر اجرای دقیق نیات واقفان خیراندیش، سرمایه گذاری های 
صورت گرفته برای حفظ و توسعه موقوفات و همچنین برنامه ها و چشم اندازهای 
آتی اداره اوقاف بود. هدف از ارائه این گزارش، شفاف‌سازی اقدامات و تبیین 

نقش وقف در پیشرفت اجتماعی و اقتصادی شهرستان عنوان شد.
در ادامه این جلسه، حجت الاسلام والمسلمین ارزنده، امام 
جمعه ملایر، ضمن ابراز خرسندی از فعالیت های صورت گرفته، با 
ارائه بیانات و ارشادات ارزشمند، بر اهمیت روزافزون جایگاه وقف در 

ترویج فرهنگ دینی و کمک به نیازمندان تاکید کرد.
وی وقف را "صدقه جاریه" و "باقیات الصالحات" دانست که می تواند 
بسیاری از گره های فرهنگی، آموزشی، بهداشتی و اقتصادی جامعه را بگشاید.

این دیدار تأکیدی مجدد بر هماهنگی و هم افزایی میان نهادهای 
فرهنگی و مذهبی شهرستان و لزوم حمایت از سنت حسنه وقف 

برای تحقق اهداف متعالی آن در سطح شهرستان ملایر بود.

همزمان با گرامیداشت هفته وقف، آیین معنوی 
غبارروبی و عطرافشانی مزار شهدای گمنام آرمیده در 
گلزار شهدای بهشت هاجر شهرستان ملایر با حضور 

مسئولین ارشد استانی و شهرستانی برگزار شد.
در این آیین حجت الاسلام والمسلمین 
زین العابدینی، مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
به همراه حمیدرضا نوروزی، رئیس اداره اوقاف 
و امور خیریه شهرستان ملایر، حضور داشتند. 
همچنین، معاونت فرهنگی و اجتماعی اوقاف 
استان و جانشین بنیاد شهید و امور ایثارگران ملایر 

در این مراسم شرکت کرده و با اهدای گل و قرائت 
فاتحه، به مقام شامخ شهدا ادای احترام کردند.

مدیرکل اوقاف استان در حاشیه این مراسم، 
ضمن تأکید بر اینکه شهدا بزرگترین واقفان 
این مرز و بوم هستند که جان خود را وقف 
امنیت و استقلال کشور کردند، اظهار داشت: 
غبارروبی مزار شهدا در هفته وقف، فرصتی 
است تا بار دیگر یادآور شویم که وقف، تنها 
منحصر به اموال نیست، بلکه بزرگترین وقف، از 

خودگذشتگی در راه خدا و میهن است.
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معاون سازمان اوقاف خبر داد:
تغییر رویکرد سازمان اوقاف به سمت مولدسازی اشتغال و سرمایه گذاری

۳۰ درصد مراکز درمانی کشور توسط واقفین احداث شده اند
طلیعه امید- مهناز روزبهانی: معاون فرهنگی و اجتماعی 
سازمان اوقاف و امور خیریه کشور، از تغییر رویکرد این نهاد 
به سمت مولدسازی اشتغال و سرمایه گذاری خبر داد و گفت 
: حمایت از شرکت های دانش بنیان، توسعه امنیت غذایی، 
سرمایه گذاری در حوزه آبزی پروری و تولید ماهی در قفس از 

جمله اقدامات در حال اجراست.
حجت الاسلام و المسلمین غلامرضا عادل، همزمان با 
گرامیداشت "هفته وقف" در همایش "یاوران وقف" که در 
محل مقبره مرحوم سیف الدوله ملایر با حضور مسئولین و 
فعالین این حوزه برگزار شد، از تحول چشمگیر در حوزه وقف، 
ورود سرمایه‌های موقوفه به عرصه اشتغال، تولید دانش بنیان و 

خدمات اجتماعی خبر داد.
وی با اشاره به رشد مستمر موقوفات در کشور، اظهار کرد : 
با وجود تبلیغات منفی و مشکلات اقتصادی، مردم همچنان در 
مسیر خیرخواهی گام برمی دارند و آمارها نشان می دهد که وقف 

در حال گسترش است.
عادل با بیان اینکه ۳۰ درصد مراکز درمانی کشور توسط 
واقفین ساخته شده اند، افزود: بخش قابل توجهی از درآمد 
موقوفات صرف خرید تجهیزات بیمارستانی، دارو و درمان 

می شود.
وی همچنین به تولید تجهیزات پزشکی توسط شرکت های 
موقوفه اشاره و بیان کرد : ایمپلنت های دندانی، پروتزها، 
تجهیزات جراحی قلب باز و دستگاه های درمان سرطان اکنون 
در کشور تولید می شوند و هزینه ها را تا یک دهم کاهش داده اند.
عادل به اجرای طرح »شمیم خدمت« در ۴۰۰ امامزاده اشاره 
کرد و گفت: این طرح شامل آموزش مشاغل خانگی و اعطای 
تسهیلات قرض الحسنه برای راه اندازی کارگاه های خانگی است.

این مقام مسئول خاطرنشان کرد: این سازمان با عبور از 
شیوه های سنتی، به سمت سرمایه گذاری های مولد، ایجاد 
اشتغال و حمایت از شرکت های دانش بنیان حرکت کرده است. 
معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان اوقاف و امور خیریه 
کشور، افزود: در حوزه کشاورزی، دامداری و امنیت غذایی 
اقدامات ارزشمندی صورت گرفته و لازم است در شهرستان 
ملایر نیز ظرفیت سنجی برای تکمیل زنجیره تولید، از جمله 

بسته بندی مناسب و صادرات انگور، صورت گیرد.
وی خاطرنشان کرد: در حوزه آبزی پروری، سازمان اوقاف 
نخستین مجموعه ای است که با اجرای طرح مگافارم تولید 
ماهی در قفس، گام مهمی در اقتصاد دریایی برداشته است و 
این طرح با ظرفیت اولیه ۵ هزار تن آغاز شده و در آینده به ۱۰ 

هزار تن افزایش خواهد یافت.

عادل به فعالیت شرکت های دانش‌بنیان وابسته به موقوفات 
اشاره کرد و افزود: شرکت موقوفه دانش سلامت کوثر در استان 
فارس با چند صد میلیارد تومان سرمایه گذاری موفق به تولید 
ایمپلنت دندانی و پروتز شده است که نقش مهمی در کاهش 

هزینه ها، جلوگیری از واردات و ایجاد اشتغال دارد.
وی گفت: شرکت تجهیزات پزشکی تپش در تهران در 
زمینه تولید تجهیزات عمل قلب باز، شرکت تولید دستگاه 
الکتروکموتراپی در درمان سرطان با ۸۰ میلیارد ریال 
سرمایه گذاری و شرکت گیتی هوشمند ماندگار در حوزه هوش 

مصنوعی از دیگر نمونه های موفق هستند.

معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان اوقاف کشور، از اضافه 
شدن واحد اجتماعی به مجموعه فرهنگی مذهبی امامزادگان 
در دوره اخیر خبر داد و گفت: ۱۵ عنوان برنامه در این بخش 
تعریف شده است که ارتقای سلامت اجتماعی و توجه به خانواده 

در اولویت قرار دارد.
عادل، واقفین را سرمایه‌های ارزشمندی دانست که با نیت 
خیر خود مسیر رفع نیازهای جامعه را هموار کرده و امیواریم که 

نیات واقفان به بهترین شکل اجرا شود.
■ وقف در خدمت توسعه اجتماعی و آموزشی

در ادامه مدیرکل اوقاف استان همدان، گفت: ۶۳.۵ درصد 
شهرستان ملایر وقفی است و ۱۵ پروژه سرمایه گذاری در سطح 
استان در حال اجراست که چهار پروژه آن در ملایر شامل 

هایپرمارکت، بازار مبلمان منبت و جایگاه پمپ بنزین می شود.
حجت الاسلام رضا حاجی زین العابدینی، از اجرای طرح »مهر 
تحصیلی« برای دانش آموزان نیازمند و توزیع بیش از ۲۰۰۰ 
بسته لوازم التحریر به ارزش بیش از یک میلیارد تومان خبر داد.

■ اجرای ۱۵ پروژه سرمایه گذاری توسط اوقاف همدان
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان همدان گفت: در حال 
حاضر ۱۵ پروژه سرمایه‌گذاری در استان همدان در دست اجراست 

که از این تعداد، چهار پروژه متعلق به شهرستان ملایر است.
زین العابدینی اظهارکرد: امسال اداره کل اوقاف استان همدان 
با اجرای طرح هایی همچون »ضیافت الهی« در ۶۱ بقعه متبرکه 
و همچنین برنامه »بصیرت عاشورایی«، بخشی از نیات خیریه 

واقفان را محقق کرده است. 
وی افزود: بالغ بر ۲۵ میلیارد تومان از محل موقوفات 
خیرین اجرای نیت انجام شده همچنین در حوزه نیات 
اجتماعی بالغ بر ۲۳ میلیارد تومان از محل وجوهات 

پرداختی مردم هزینه شده است.
این فرد مسئول خاطرناشان کرد: در بخش نیات 
احتماعی حدود ۱۴ میلیارد تومان، نیات مساجد ۵ میلیارد 
تومان، نیات مرتبط با مدارس و کمک هزینه تحصیلی به 
دانش آموزان و دانشجویان بی بضاعت حدود یک میلیارد 

تومان اختصاص یافته است.
وی گفت: در مجموع حدود ۸۰ میلیارد تومان از محل 

عواید موقوفات در راستای تحقق نیات واقفان به اجرا درآمده 
است، همچنین در حال حاضر ۱۵ پروژه سرمایه گذاری در 
استان همدان در دست اجراست که از این تعداد، چهار پروژه 
در شهرستان ملایر شامل هایپرمارکت، بازار مبل منبت یک و 
 CNG است که تجهیزات جایگاه CNG دو و جایگاه سوخت
خریداری شده و به محض صدور مجوزهای لازم، عملیات 

اجرایی آن آغاز خواهد شد.
■ سازمان اوقاف، پیشگام شفافیت مالی در کشور

نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی نیز، در 
این همایش با تأکید بر شفافیت مالی سازمان اوقاف مطرح 
کرد: امروز یکی از شفاف ترین سازمان های کشور در حوزه 
مصارف و مخارج، سازمان اوقاف است و این شفافیت قابل 

تحسین است.
حجت الاسلام احد آزادی خواه، با اشاره به رویکرد اقتصادی 
درآمدهای وقفی، تصریح کرد : ورود سازمان اوقاف به حوزه 
بهداشت و درمان، حمایت از شرکت های دانش بنیان و 
تولید داخلی، گامی مؤثر در مسیر کاهش واردات و افزایش 

دانش افزایی جوانان است.
آزادیخواه از حمایت این سازمان از خانه های خلاق خبر داد و 
گفت: گره گشایی از خانه خلاق ملایر و تأمین اعتبار برای دریافت 
تسهیلات جوانان فعال در این مجموعه، از مهم ترین مصوبات سفر 

معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان اوقاف به ملایر بود.
وی با اشاره به قدمت موقوفات سیف الدوله، تأکید کرد: ملایر 
یک جهان شهر با برندهای ملی انگور، مبلمان منبت و مروار است 

که با نگاه وقفی می‌تواند توسعه یابد.
مشاور رئیس مجلس شورای اسلامی، خاطرنشان کرد: اگر 
ظرفیت موقوفات ملایر با مراکز استان ها مقایسه شود، این 
شهرستان در جایگاهی بالاتر قرار دارد و شایسته داشتن یک 

اداره کل مستقل است.
گفتنی است؛ در پایان مراسم، از پوستر پویش »وقف 
می کنم برای مقاومت« و اولین رویداد ملی وقف نوین در 
ملایر رونمایی شد. همچنین ساختمان خانه خلاق روجا 
افتتاح شد که بستری برای گفت وگوهای ایده محور و 

معرفی کارگاه های تخصصی جوانان خلاق است.

جایگاه ممتاز ملایر در حوزه وقف
سرمایه گذاری بیش از ۳۰0۰ میلیارد ریال

از محل نیات واقفین برای
اشتغال زایی و رفاه حال شهروندان

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: رئیس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر، با 
تاکید بر اینکه هدف اصلی ما برداشتن قدم‌های مثبت در حوزه وقف برای 
مردم شهرستان است، افزود: جایگاه ملایر در حوزه وقف در سطح کشور بسیار 
ممتاز است، مضافاًً بر اینکه این شهرستان دارای ۱۱۰۰ شهید گلگون کفن 

می باشد و از دیرباز به عنوان "شهر واقفین خیراندیش" به شمار رفته است.

حمیدرضا نوروزی در سخنرانی پیش از خطبه های نماز جمعه به 
مناسبت هفته وقف، ضمن ارائه گزارش عملکرد یک ساله این نهاد در 
سطح شهرستان، خاطرنشان کرد: در ملایر ۴۶ بقعه متبرکه و امامزاده 
وجود دارد که همگی فعال هستند و برنامه‌های فرهنگی و قرآنی در آنها 

به مناسبت های مختلف اجرا می شود. 
وی با بیان اینکه در تلاش هستیم با همکاری خدام و هیئت امنای این 
بقای متبرکه و امامزادگان خدمات شایان تری به مردم شهرستان ارائه بدهیم، 
افزود: شهرستان ملایر دارای 202 موقوفه می باشد و طی یک سال گذشته با 
تلاش های صورت گرفته در مجموعه اوقاف و همکاری دستگاه های اجرایی، 
۳۵ موقوفه ملایر که قبلًاً فاقد سند بودند، دارای سند شدند همچنین ۸ وقف 

جدید در سطح شهرستان ثبت شده است. 

این فرد مسئول بیان اینکه اداره اوقاف و امور خیریه ملایر از همه واقفینی 
که در حوزه وقف های جدید متناسب با نیاز روز جامعه اقدام می کنند، 
استقبال و حمایت می کند، افزود: در مجموع ۱۹ میلیارد تومان در سال 

گذشته در بحث اجرای نیت واقفین ملایر هزینه کرد داشتیم. 
نوروزی اظهارکرد: هفت برنامه محفل انس با قرآن، خدمات متنوع 
در پارک بانوان و اشتغال زایی برای ۱۵ نفر، حمایت از ۲۰ موکب ملایر 
در ایام ماه محرم و صفر و هزینه کرد 1.5 میلیارد تومان در این زمینه، 
پشتیبانی در بحث جنگ ۱۲ روزه و حمایت ویژه اوقاف در این راستا و 
هزینه کرد یک میلیارد و دویست میلیون تومان در این زمینه، از جمله 

عملکرد ما محسوب می شود. 
رئیس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر، تصریح کرد: طی یک سال گذشته 
حدود 19 میلیارد تومان در حوزه اجرای نیت هزینه شده است، این هزینه ها 
شامل اطعام دهی، روضه خوانی در محل مقبره در شب های جمعه با حضور مردم 
محلات کم برخوردار، دارو و درمان، خرید تجهیزات پزشکی، مساعدت های 
درمانی، تحصیل، مشارکت در برنامه های شاخص شهرستان، اعزام ۵۰ زائر 

اولی، خدمات رفاهی در پارک بانوان و مقبره سیف الدوله بوده است.

وی افزود: سالانه میلیاردها تومان برای پارک بانوان و مجموعه مقبره 
سیف الدوله هزینه می شود و همچنین اجرای نیت در حوزه های علمیه، 
پشتیبانی ویژه در ایام جنگ، حمایت از مواکب اربعین نیز انجام شده است.

نوروزی به نیازهای روز جامعه اشاره کرد و گفت: جهیزیه، مسکن و اشتغال 
جزو نیازهای روز جامعه هستند و بهتر است واقفین در این زمینه ها گام بردارند.
مدیر اوقات ملایر به احداث پروژه های عظیم سرمایه گذاری جهت رفاه 
شهروندان و همچنین رونق اقتصادی و اشتغال زایی مستقیم و غیر مستقیم 
در شهر ملایر اشاره کرد و گفت: در این زمینه سه پروژه بسیار بزرگ 

مجموعه با اعتبار ۳۰۰ میلیارد تومان در حال احداث و راه اندازی است. 
وی توضیح داد: مجموعه هایپرمارکت در ابتدای محله مساکن به مطالعه 
و امکان سنجی انجام شده با اشتغال مستقیم برای ۵۰ نفر و اشتغال غیر 
مستقیم برای ۱۱۵ نفر، با پیشرفت فیزیکی ۷۵ درصد و اعتباری بیش از 
۶۰ میلیارد تومان از محل عواید موقوفات سیف الدوله در حال احداث است. 
نوروزی خاطرنشان کرد: همچنین بازار مبل منبت ملایر در زمینی به 
مساحت ۶۵۰۰ متر مربع، با اعیانی حدود ۱۴ هزار مترمربع، با اعتبار ۲۰۰ 
میلیون تومان اشتغال زایی مستقیم ۷۰ نفر و اشتغال زایی غیر مستقیم 

۱۵۰ نفر، در راستای رونق صنعت مبلمان منبت در حال احداث است. 
وی به پروژه جایگاه سوخت ملایر در انتهای بلوار فردوسی اشاره کرد و 
گفت: آن منطقه شاهراه ۴۰ روستا محسوب می شود و از آنجایی که فاقد 
مرکز خدمات دهی و جایگاه سوخت بود، اداره اوقاف ملایر تصمیم گرفت 
این پروژه عظیم را در آن منطقه احداث کند و تاکنون ۳۰ میلیارد تومان 

هزینه صرف خرید جایگاه های سی ان جی آن شده است. 
این فرد مسئول با بیان اینکه منتظر ثبت درخواست در درگاه حقوقی 
هستیم تا این پروژه روند قانونی خود را طی کند، افزود: در مجموع این 
سه پروژه بزرگ بیش از ۳۰۰ میلیارد تومان از محل نیات واقفین ملایر در 
راستای رونق اقتصادی، اشتغال زایی و افزایش خدمات رفاهی به مردم ملایر، 

گام برداشته شده است.

بازدید معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان اوقاف کشور از پروژه های اوقاف ملایر
از اعطای تجهیزات پیشرفته پزشکی تا توزیع ۱۵۰۰ بسته لوازم التحریر و ۲۰۰ بسته معیشتی

واقفین خیراندیش ملایری از دیرباز تاکنون سرمنشا 
خدمات ماندگاری به مردم ولایتمدار این دیار بوده اند و ” 
وقف” این صدقه جاریه آثار و برکاتش در این شهرستان 

ازسالیان دور، وجود داشته و تا ابد ادامه خواهد داشت.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ به مناسبت 
هفته وقف، معاون فرهنگی، اجتماعی سازمان اوقاف و 
امور خیریه کشور،” ملایر” را به عنوان مقصد سفر خود 

انتخاب کرد و یک روز میهمان این شهرستان بود.
بازدید از بیمارستان امام حسین)ع( و اعطای 
تجهیزات پیشرفته پزشکی به همت اداره اوقاف و امور 
خیریه ملایر از منبع نیت واقفین خیر اندیش، اعطای 
۱۵۰۰ بسته لوازم التحریر و ۲۰۰ بسته معیشتی در 
راستای عمل به نیات واقفین به همت اداره اوقاف و امور 
خیریه، بازدید از پروژه های عمرانی و افتتاح چند پروژه، 
از اهم برنامه های معاون فرهنگی، اجتماعی سازمان 

اوقاف و امور خیریه کشور در ملایر به شمار می رفت.
با حضور حجت الاسلام والمسلمین غلامرضا عادل؛ 
معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان اوقاف و امور 
خیریه کشور و جمعی از مسئولین ملایر ضمن بازدید 
از بخش های مختلف بیمارستان امام حسین علیه 
السلام این شهرستان،یک دستگاه سل کانتر، ۱۰۰ عدد 
پتو و ۱۰ عدد ویلچر از محل عواید موقوفه شادروان 
سیف الدوله به بیمارستان امام حسین )ع( اهدا شد که 
ارزش مجموع این اقلام بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال برآورد 

شده است.
همچنین مسئولین با بازدید میدانی از نزدیک با 
چالش ها و نیازمندی های موجود آشنا شده و قول 
پیگیری مسائل مطرح شده داده شد. در حاشیه این 
مراسم، مسئولین حاضر با حضور در بخش های مختلف 
 Mri اسکن و CT درمانی و مجموعه تصویربرداری

بیمارستان، ضمن گفت وگو با کادر درمان، از تلاش های 
بی وقفه مدافعان سلامت تقدیر کردند.

در ادامه، بازدیدی از دیگر پروژه های فعال و نیازمند 
تأمین اعتبار صورت پذیرفت و راهکارهای لازم با حضور 

مسئولین مربوطه مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.
■ توزیع گسترده بسته های مهر تحصیلی

همچنین در آستانه شروع سال تحصیلی جدید، 
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ملایر اقدام به تهیه 
بسته های مهر تحصیلی و بسته های ارزاق جهت توزیع 

دربین خانواده های نیازمند کرد.
حمیدرضا نوروزی، رئیس اداره اوقاف ملایر، در 
این رابطه توضیح داد: در قالب برنامه های ویژه مهر 
تحصیلی، تعداد ۱۵۰۰ بسته لوازم التحریر تهیه شده 
که بین دانش آموزان نیازمند شهرستان توزیع خواهد 
شد. هر بسته لوازم التحریر به ارزش یک میلیون تومان 

بوده و مجموع ارزش این بسته ها بالغ بر ۱.۵ میلیارد 
تومان است.

وی افزود: علاوه بر این، ۲۰۰ بسته ارزاق  با ارزش 
هر بسته یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان، به خانواده های 
محروم شهرستان اهدا خواهد شد که مجموع هزینه آن 

حدود ۲۲۰ میلیون تومان است.
رئیس اداره اوقاف ملایر اظهارکرد: این اقدامات 
در راستای اجرای نیات واقفان خیراندیش و با هدف 
حمایت از اقشار آسیب پذیر جامعه انجام گرفته است 
تا خانواده ها بتوانند با خیالی آسوده تر فرزندان خود را 

برای سال تحصیلی جدید آماده کنند.
گفتنی است؛ این توزیع گسترده بسته های تحصیلی 
و معیشتی، نمونه ای از فعالیت های مستمر اوقاف ملایر 
در زمینه خدمت رسانی به جامعه و تحقق نیات واقفین 

محسوب می شود.

5 اخباراخبارنشریه طلیعه امید ملایر
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|نام پدر: جهانشیر                                   |محل شهادت: شلمچه 

◄◄
وقف؛
سنت دیرپای
ایرانی

►►
وقف؛

یعنی زندگی
پس از زندگی

  ■ کسب عنوان دستگاه برتر فرهنگی، علمی و آموزشی در جشنواره شهید رجایی
     توسط اداره کل اوقاف استان و تجلیل از رئیس اداره اوقاف ملایر

  ■ دیدار با واقفین خیراندیش شهرستان ملایر

  ■ برگزاری مسابقات ۴جانبه بین محلات کرامت ملایر به مناسبت هفته وقف

  ■ برگزاری مسابقه بزرگ مجازی وقف و مردم

  ■ برگزاری نشست خبری با اصحاب رسانه ملایر  ■ بازدید معاون فرهنگی، اجتماعی سازمان از پروژه های سرمایه گذاری اوقاف ملایر

  ■ بازدید معاون فرهنگی، اجتماعی سازمان از خدمات در بیمارستان امام حسین)ع(  ■ نشست ملانوری شمسی استاندار همدان با مدیران اداره کل اوقاف استان

  ■ تهیه و توزیع 1500 بسته لوازم التحریر با صرف اعتبار 15 میلیارد ریال

  ■ دیدار با خانواده شهید اقتدار حسن تکلو

  ■ دیدار با واقفین خیراندیش شهرستان ملایر  ■ دیدار با واقفین خیراندیش شهرستان ملایر

  ■ اهدای تجهیزات به بیمارستان امام حسین)ع(

گزارش تصویری
برنامه های اداره

اوقاف و امور خیریه ملایر
به مناسبت هفته وقف

8 صفحه| سال چهاردهم | شماره 157| قیمت: 30،000 تومان
یکشنبه|13 مهر 1404|12 ربیع الثانی 1447 ه.قمری|5 اکتبر 2025 میلادی



7شنبه | 22 شهریور ماه 1404 | شماره 156 نشریه طلیعه امید ملایر

www.TALIEOMIDpress.ir   :اخبار استان را در پایگاه خبری "طلیعه امیدپرس" دنبال کنید

اخباراخبار

خبر خبر

معاون شهردار خبر داد:
آغاز اجرای طرح

جمع آوری و رفع سد معبر
در هسته مرکزی شهر ملایر

معاون خدمات شهری شهرداری ملایر گفت: 
به منظور ساماندهی معابر عمومی و در پاسخ به 
مطالبات مردمی، طرح جمع آوری و رفع سد معبر در 

هسته مرکزی و سطح شهر ملایر آغاز شد.

مجتبی داوری در گفت وگو با ایسنا، افزود: این 
طرح با هدف تسهیل عبور و مرور شهروندان، ارتقای 
نظم شهری و حفظ حقوق عمومی اجرا می شود، 
باتوجه به اینکه ایجاد سد معبر نه تنها چهره شهر 
را نازیبا ساخته بلکه موجب تضییع حقوق عابران و 

اختلال در جریان روان تردد شده است.
وی با بیان اینکه بسیاری از شهروندان در تماس ها 
و مراجعات خود خواستار برخورد قانونی با عوامل 
ایجاد سد معبر شده اند، اظهار کرد: در اجرای این 
طرح، ضمن رعایت کامل موازین قانونی و حفظ شأن 
و کرامت افراد، با مصادیق مختلف سد معبر از جمله 
بساط گستری، قرار دادن اجناس در پیاده رو و هرگونه 

اشغال غیرمجاز معابر برخورد خواهد شد.
معاون خدمات شهری شهرداری ملایر ادامه داد: 
هدف از اجرای این طرح، ایجاد شهری منظم تر 
ایمن تر و بهتر برای همگان است و آگاهی و مشارکت 
مردمی نقش موثری در اجرا و استمرار این طرح 
دارد، بنابراین انتظار داریم که شهروندان و کسبه با 

ما همکاری کنند.

دعوت مربی کشتی ملایر به 
اردوی تیم ملی زیر ۲۳ سال 
برای حضور در مسابقات جهانی

مربی کشتی اهل ملایر به اردوی آمادگی تیم ملی 
زیر ۲۳ سال ایران برای حضور در مسابقات جهانی 

صربستان دعوت شد.

به گزارش فارس، طی حکمی از سوی فدراسیون 
کشتی جمهوری اسلامی ایران جلال لطیفی مربی 
کاردان و سازنده کشتی شهرستان ملایر و استان 
همدان به اردوی آمادگی  تیم ملی زیر ۲۳ سال ایران 
دعوت شد تا این تیم را برای حضوری قدرتمند در 

رقابت های جهانی صربستان آماده کند.
اردوی آماده سازی تیم ملی کشتی آزاد امید 
از روز جمعه چهارم تا چهاردهم مهرماه در کمپ 
تیم های ملی شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی ـ 

خانه کشتی شهید صدرزاده برگزار می شود.
رقابت های کشتی آزاد زیر ۲۳ سال قهرمانی 
جهان روزهای دوم تا پنجم آبان در شهر نویساد 

کشور صربستان برگزار خواهد شد.

دیدار صمیمی فرمانده و کارکنان 
انتظامی ملایر با امام جمعه

از برپایی میز خدمت تا نمایشگاه اقتدار
فرمانده و کارکنان انتظامی شهرستان ملایر در نشستی صمیمی با امام 

جمعه شهرستان ملایر دیدار کردند.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ همزمان با نخستین روز از 
هفته انتظامی سرهنگ “احمد ساکی” فرمانده انتظامی شهرستان ملایر 
با همراهی سرهنگ “غلامحسین نوروزی” جانشین شهرستان ،حجت 
الاسلام “ترکاشوند” رئیس عقیدتی سیاسی و جمعی از فرماندهان و 
مدیران انتظامی شهرستان ضمن شرکت در نماز جمعه امام جمعه در 

خاتمه دیداری صمیمی با وی داشتتند.
در این دیدار فرمانده انتظامی شهرستان ملایر گزارشی از عملکرد ۶ ماهه 
انتظامی ارائه کرد و در ادامه حجت الاسلام والمسلمین “ارزنده” امام جمعه 
شهرستان نیز ضمن تبریک هفته انتظامی  از اقدامات و عملکرد فرماندهی 

انتظامی شهرستان ملایر تقدیر و تشکر کرد.
■ ارائه خدمات فرهنگی و مشاوره ای پلیس ملایر در نماز جمعه

در اولین روز از هفته انتظامی و در حاشیه برگزاری نماز جمعه ارائه خدمات 
مشاوره ای و توزیع بسته های فرهنگی پلیس ملایر شامل بروشور، تراکت ، 
کارت ویزیت و... توسط مشاوران دوایر کلانتری ها در بین نمازگزاران انجام شد.

■ برپایی نمایشگاه اقتدار و مردم یاری پلیس ملایر
در میعادگاه نماز جمعه

در نخستین روز از هفته انتظامی با شعار”پلیس مقتدر، ولایت 
مداری، حفظ ارزشهای اسلامی ” نمایشگاهی با موضوع “امنیت 
اجتماعی” در راستای پیشگیری از آسیب های اجتماعی  در محل 
برپایی نماز جمعه توسط معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی 

شهرستان برای نماز گزاران برپا شد.
در این نمایشگاه که مورد بازدید و استقبال نماز گزاران قرار گرفت 
مفاهیم پیشگیری از آسیب های اجتماعی به شکل مصور در معرض 

بازدید علاقمندان قرار گرفت.

برخورد قانونی
با مشاور املاکِِ متخلف در ملایر

مدیرکل تعزیرات حکومتی همدان، از محکومیت یک میلیارد و ۹۰۰ 
میلیون ریالی مشاور املاک متخلف در شهرستان ملایر خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس به نقل از روابط عمومی 
این اداره کل؛ مرضیه یونسی گفت: پرونده تخلفات یک مشاور املاک به 
ارزش ۹۵۰ میلیون ریال برای دریافت وجه اضافه از مشتری به عنوان 
کمیسیون در شعبه دوم بدوی اداره تعزیرات حکومتی شهرستان ملایر 

رسیدگی شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی همدان افزود: شعبه به دلیل ارائه نشدن 
مدارک قانونی و با توجه به نظریه کارشناسی اتحادیه مشاوران املاک، 
تخلف گرانفروشی را محرز و علاوه بر بازگرداندن مبلغ اضافه دریافتی 
به شاکی، متخلف را به پرداخت یک میلیارد و ۹۰۰ میلیون ریال جزای 

نقدی معادل دو برابر ارزش تخلف محکوم کرد.
یونسی گفت: با شکایت شاکی خصوصی، بازرسان اداره صمت 
شهرستان ملایر پس از بازرسی و دریافت نظر کارشناسی، گزارش 
تخلف این مشاور املاک را تهیه و پرونده آن برای رسیدگی به تعزیرات 

حکومتی ارسال شد.

دل نوشته ای از دل شهرِِ منبت و تاک، برای دکتر "بیژن شهبازخانی"

مردی که رؤیایش را به جانِِ چوب نشاند
کهن دیار ملایر شهر تاکستان های 
زرخیز، واقفین خیراندیش، عالمان و 
نخبگان نام آور و شهدای سرافراز، از دیرباز 
و در طول تاریخ در حوزه های مختلف آثار 
فاخر و ماندگاری را خلق کرده  که آثار به 
جا مانده در این شهر گواه روشن فرهنگ و 

تمدن غنی این دیار کهن است.
اما روزگاری رسیده بود که از ملایر، فقط 
نامی بر تابلوهای راه های عبوری باقی مانده بود 
و صدایش را در هیچ بازاری نمی شنیدیم، شما 
آمدی. نه با شعار، نه با وعده؛ با باور. باور به 
چیزی که در دل خاک این شهر خفته بود: هنر.

تو فقط نماینده ای در مجلس نبودی، 
بلکه نماینده ی روح این دیار شدی. 
نماینده ی درختانی که سال ها بی صدا 
می مردند و حالا در دست هنرمندان، 

زندگی دوباره می گیرند.
شما فهمیدی که »مبل« فقط یک صنعت 
نیست؛ فهمیدی که »مبل« می تواند نفس 
یک شهر باشد. و همین شد که ملایر را نه 
فقط در نقشه ی ایران، که در نقشه ی جهان 
نشاندی. ثبت »پایتخت مبل و منبت«، نه 

یک عنوان ساده، که یک تولد دوباره بود.
و حالا، این جشنواره ی اخیر، نه فقط 
جشنی بر چوب و منبت؛ بلکه مهمانی 
دل هایی بود که از دورترین نقاط ایران، 
برای لمس یک رویا آمده بودند. آمدند 
تا ببینند که »هنر« می تواند جاده بسازد، 
سفره رونق بگسترد، شهر زنده کند، جوان 
را امیدوار، بازار را پررونق، و چشم پیرمردی 
را که سال ها منتظر بود تا صدای چکش بر 

چوب را دوباره بشنود، تر کند.

تو میدانستی که داری صنعت را رونق 
می دهی و فراتر از آن، زندگی می سازی. 
در هر خانه ای که امروز چراغش از 
فروش یک مبل روشن است، نامی از تو 

می درخشد. در هر روستایی که جوانش 
دیگر مهاجرت نمی کند، چون کار در 
دستانش است، نامی از تو می درخشد. در 
هر دستی که حالا با افتخار می گوید: »من 

منبت کارم«، نامی از تو می درخشد.
و اینک، بگذار از زبان بام‌هایی بگوییم 

که تا دیروز خاموش بودند:
در روستاهای پیرامون و مناطق حاشیه 
شهر، از قلعه میر فتاح تا ازناو، خانه هایی 
ساخته اند که پنجره شان به باغ چنار 
باز می شود و حیاطشان عطر چوب تازه 
می دهد؛ خانه هایی که مالکانشان سال ها 

بیکار بودند و حالا »میزبان« شده اند.
گردشگری که روزی فقط از کنار جاده 

عبور می کرد، امروز در کوچه پس کوچه های 
شهرستان، چراغ می گذارد، چای می نوشد، 
شب را به صبح می رساند و پولش را در 

همان سفره ی ملایر می گذارد.

خانه ای که تا دیروز خالی از سکنه بود، 
حالا پذیرای خانواده ای از شیراز است. 
بچه هایشان در حیاط بازی می کنند و 
مادرشان از بالای پشت بام، منبت درختان 
را قاب می گیرد و در اینستاگرامش 

می گذارد: »ملایر، بهشت چوب ایران«.
خانه هایی تازه با حیاطی پر از گل 
کاشته اند، فقط برای اجاره دادن به 
مهمانانی که آمده اند تا در خواب هم صدای 
چکش را بشنوند. تو هستی و می بینی که 
چطور یک جشنواره، کوچه ی شهر را به 

تالار پذیرایی بدل کرد؟
چطور زن روستایی که روزی نان خشک 
می پخت، حالا صبحانه  محلی می پزد برای 

مهمانانی که از رشت آمده اند. چطور پسر 
جوانی که قرار بود برای کار به تهران برود، 
ماند و خانه ی پدری را به »اقامتگاه بوم گردی« 
بدل کرد تا برای گردشگران توضیح دهد که 

این منبت، داستان عشق یک نسل است.
این دیگر فقط رونق صنعت نیست؛ این 
رونق »نفس« است. رونق روستایی که 
تا دوردست می درخشد،  شب، چراغ‌هایش 
چون مهمان دارد. رونق مادری که 
دست بافته هایش را جلوی در خانه می گذارد 
و همه آنها قبل از ظهر تمام می شوند. رونق 
جاده ای که روزی فقط گرد و غبار داشت، 
حالا پای گردشگر را به آبادی های ملایر 
هم می رساند و پای آبادی را به آسمان. این 
روستاها، دیگر فقط روستا نیستند؛ آن ها هم 

حالا »خانه ی دوم« دل هزاران مسافرند.
و ما، به عنوان فرزندان همین 
خاک، بر خود فرض می دانیم که در 
برابر زحمات بی منت شما، سر تعظیم 
فرود آوریم و با افتخار به تاریخ کهن 
شهرمان، به یاد می آوریم که روزی 
به مسئولین شهرستان جمله  خطاب 

ای مانا گفتید که:
"اگر صنعت مبلمان را فراموش کنیم 
دوباره ملایر را  در تاریخ گم می کنیم"

با سپاس فراوان
جمعی از کارکنان صنعت مبل و 

منبت شهرستان ملایر
و فرزندان خاکی که حالا با افتخار 

می گویند:
ما از ملایریم، شهرِِ مردی که 

رویایش را به واقعیت نشاند.

1- میزان سپرده شرکت در مزایده بوفه 100/000 ریال )یکصد میلیون 
ریال( می باشد.

2- میزان سپرده شرکت در مزایده انتشارات 200/000 ریال )دویست 
میلیون ریال( می باشد.

3- متقاضیان می توانندجهت دریافت اسناد مزایده به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد ملایر - ساختمان اداری طبقه اول - دفتر امور حقوقی 

مراجعه نمایند.
4- متقاضیان می توانند جهت هماهنگی و بازدیداز محل از شنبه تا 

چهارشنبه از ساعت 8 صبح الی 13 به آقای گودرزی )مدیر اداری( 
واقع در ساختمان اداری دانشگاه مراجعه نمایند.

5- متقاضیان می بایست اسناد مزایده را حد اکثر تا 10 روز پس از 
انتشار این آگهی به دفتر دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملایر 

تحویل دهند.
6- هزینه های درج آگهی و تبلیغات بعهده برنده مزایده می باشد.

ساعت  در  توانند  می  بیشتر  اطلاعات  کسب  جهت  متقاضیان   -7
اداری با شماره 08132230153 تماس حاصل نمایند.

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملایر در نظر دارد بوفه و انتشارات دانشجویی خود را

از طریق مزایده عمومی در قالب عقد قرارداد اجاره یک ساله واگذار نماید:

■ هیئت مدیره شرکت خدماتی ناحیه صنعتی سهند ■

چهارشنبه  روز  در  فوق‌العاده که  عمومی  مجمع  جلسه  در  می شود  دعوت  سهند  صنعتی  ناحیه  محترم  مالکین  کلیه  از 
مورخ 30 / 7 / 1404  از ساعت ۹:۳۰ الی ۱۰:۳۰ و مجمع عمومی عادی در همان‌روز از ساعت ۱۰:۳۰ الی ۱۱:۳۰ واقع 

در سالن اجتماعات اداره کار و رفاه اجتماعی شهرستان ملایر)بلوار اراک( برگزار می گردد، حضور بهم رسانید.
■ دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده: طرح و تصویب اساسنامه جدید

■ دستور جلسه مجمع عمومی عادی:      1- ارائه گزارش هیئت مدیره                2- ارائه گزارش بازرس
                                                       3- طرح و تصویب صورت های مالی    4- طرح و تصویب بودجه ۱۴۰۴

                                                        5- تعیین نرخ شارژ و آب بها                6- برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرس
بازرس  و  مدیره  انتخابات هیئت  برای  به کاندیداتوری  براساس شرایط علاقه‌مند  مالکین محترم که  تمامی  توضیحات:   ■
هستند، می توانند ظرف مدت یک هفته از انتشار آگهی تقاضای کتبی خود را به همراه مدارک به دفتر شرکت خدماتی واقع 

در ناحیه صنعتی سهند تحویل نمایند.

نوبتآگهی مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی ناحیه صنعتی سهند
دوم

آگهی مفقودی کارت دانشجویی
کارت دانشجویی شماره 140211124002 متعلق به 
اینجانب امیرحسین الوندی، فرزند مهدی با کد 
ملی 1160488088، دانشجوی دانشگاه ملی ملایر 
رشته مواد و متالوژی، مقطع کارشناسی، مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

درخشش نام پژوهشگران دانشگاه ملی ملایر در فهرست دانشمندان جهان
بر اساس ارزیابی های انجام  شده 
بر مبنای  در دانشگاه »استنفورد« 
شاخص های شناخته شده و داده های 
مندرج در پایگاه »اسکوپوس«، نام شش 
نفر از پژوهشگران دانشگاه ملایر در 
فهرست دانشمندان ۲ درصد پر استناد 

جهان در سال ۲۰۲۵ درج شده است.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس به 
نقل از روابط عمومی این مرکز آموزش عالی؛ 
این فهرست هر ساله  با هدف ارائه شاخص های 
استاندارد برای ارزیابی تأثیر علمی دانشمندان 

در سطح جهانی تهیه می شود.
عملکرد استنادی نویسندگان براساس 

استنادها، شاخص h، شاخص hm تعدیل 
شده براساس نویسندگی مشترک، استناد به 
مقالات در موقعیت های مختلف نویسندگی و 
یک شاخص ترکیبی )C-Score( صورت می 
پذیرد. این ارزیابیها در بازه زمانی سال ۱۹۶۰ 
تا سال ۲۰۲۴ در ۲۲ حوزه موضوعی اصلی و 
۱۷۴ حوزه فرعی مورد تحلیل قرار گرفته است.
بر این اساس نویسندگان به تفکیک در 
دو فهرست ” ۲ درصد دانشمندان پر استناد 
بر اساس عملکرد سال ۲۰۲۴” و ” ۲ درصد 
دانشمندان پر استناد بر اساس عملکرد کل 

مدت فعالیت علمی” معرفی شده اند.
بر اساس جدیدترین به روزرسانی این 

پایگاه داده تا انتهای سال ۲۰۲۴، تعداد 
۲۵۳۳ دانشمند ایرانی در زمره دو درصد 
دانشمندان پراستناد جهان معرفی شده اند 
از این میان دکتر فرشید میرزایی، دکتر 
مهیار یوسفی، دکتر داریوش سوری، دکتر 
روح الله کریمی، دکتر محمود ناصری و 
دکتر محمد الماسی، اسامی پژوهشگران 
دانشگاه ملایر که در شاخص عملکرد 

یک ساله این فهرست قرار گرفته اند.
همچنین، اسامی پژوهشگران این دانشگاه 
که در شاخص طول دوره فعالیت علمی حضور 
دارند شامل دکتر فرشید میرزایی، دکتر 

داریوش سوری و دکتر محمد الماسی است.


